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S Juadll
(Combustion) (alisY!
(Basic Chemistry) :duulal) sluasl) 1.1
dedog @haaY) A Jedall J8 8l joall aladiuly oS5 agd agall e
e o oSa LSl LA uhall Bl GlyeY) 8 Lalills sl 3 Y1 fsalad) 1an
Crali ol ALl alial) (S5 8 jaaY) ey all o i(Atoms) i
o) Jelal) 8 LS 53 I eyl ) 1Y) L Sl il 8 ) Tyso
AbaY) Akl lpaalsa e Lailas Y L3ls (nuclear reaction)
:(Molecules) «liijall 1.2
21l Lebd aag sealiall Gians 33yde IS Aaulll (8 jealial) aag Le b
leans ae ACulaia sggia JS @) (15855 (s €.09.) s I 755 S5
i 05 (o ye ey ansSY e(gin Jind A58 Aty Ayl Aanslyy Gianl

3

) el (Gl JES Al jaliad i gl sadl e cilisa (K5

535 Cengsiell Cre i O 05Sh ecgia 4l (LA il Tebie Wik 055
oY e Basly

oSl Ll A Al (55 a3y Aiite (JIS AaEA o alial) i)

8 Aaaline 0S5 el S @il Ageall B o L . (quantitative analysis )

(SN s alaana) 2 (Infinitesimally small) 43l
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A ARSI (o o (slaiall e sagale dnal) 20,00 JSIL ol oha daad

12 @l e (12) 0sSh) il

:(Relative Atomic Mass) 3alall 4uaaal) 43,4 4kict) 1.3

12 0508 G e GLS ) Liguaia salall (e e QLS AES 4

 paliall Gl Bl 2,30 KU oG (1.1) Jsand) o

palind) Gl Al Z.:U.:ﬁ\ Jih (1.1) Jga

Element il | Oxygen | Hydrogen | Carbon | Sulphur | Nitrogen
SN )l O H C S N
Al 30 ALY 16 1 12 32 14
il de genall O2 H- C S N2
el A1) 32 2 12 32 28
(58a) Ll
o gucaall ol 31.999 2.016 12 32.030 | 28.013

Ll 8. egiall I8 Al clil Al JiSN) e Al el G adien

H S pagynell 53 18 - paiall ey Leliia Sy peaial saals 3)0 1 A8Las)

Leliar oy Cams paell ciiag -Ho S5 )3 e (ginn sgins salad) caanf 13) Ll

Al J3S (a Aal] Ayl A Claa (1.2) Jsrall o ete 2Hn LS

. yaliall Al



Aapad) aiyjad) galiSy aliiall (1.2) Jgaa

Sl Aiall Awl) Ayl AESY)
BECRPN H-0 2x1+1x16=18
SsSl asl Jf CO 1 x 12 +1 x16 =28
BTSN RS CO, 1 x12 +2 x 16=44
CuySl sl SO, 1 x32 +2 x16 =64
Sl CH, 1 x12 + 4% 1=16
Sa) CaHs 2x12 +6x 1=30
Syl CsHs 3x12+8 x1 =44
sl CsHio 4 x12 +10 x1 = 58
oy CaH, 2% 12+4 x1 =28
Colig CsHe 3x12+6 x1 =42
) CsHuz 5x12 +12 x1 =72
Ol CeHe 6x12 + 6x1=78
(toluene) ¢yl sl C7Hsg 7 x12 + 8x1=92
S CeHis 8 x12 + 18x1 =114

(Fuels)  :clagdsh 1.4

038 (e 58]l alaae (5Sh Cua (Gumgnaglly OsSl o Aaledl 284l jualic
e 25350 (g5 o oS - (SUIPNUN) oyl e Bpta e ) 2ila) juclinl
e.g) (Incombustibles) @lyad ALl pall deall (e 3yutim LSy GaanY) (an,
(ALl sl gl celall sy

Uik cile gane ) Al ¢155Y) s wis aled) caliall 3585 s andl

A flplly Al Laals]




S el dalailly e 385l b Aalel) yealiall SN 380l Slaasl) Jalasll

S A daas L Llle 3l yualiadly L (ultimate  analysis) (glhal) sy

Aalal) Cile ganall miia g iy Sl gyl g sael cOsSI A 358l
oLl (1.3) Jsaall B

L) clagdl) Julas (1.3) Jgaa

q;j.'\u R\ A
45kl Cala a5y b AESIL (gl o) alail 3Gkl
LY TR PRl % g il
sl &

% 258

Cala

%

Carbon | Hydrogen | Oxygen | Nitrogen | Ash
Anthracite 1 90.27 3 2.32 144 297 | 4
Bituminous

Coal 2 81.93 4.87 5.98 232 1490 | 25
Lignite 15 56.52 5.72 31.89 1.62 [425] 50
Peat 20 43.70 6.42 44.36 1.52 1 4.00] 65

Gl LA sanall Dl (65aY dae (e cabian o K LSl daline Jallaall osSs
il Jaey s (Proximate analysis) adiall dasilly e asall AT Jalas
(i) 05080 cans) (3lymadl LGN Adall salall csladall salal) ¢y sha bl A il

byl
sylakall salall Jain . (5HaY) bkl A dal) Col) auadd LS cufiall G 5)Sl) aas
ALl cilalls (chemical decomposition) asill Alesll elSall (e gudall oLl

= S ldie) Tar gh-halls (etc Gl ¢l ¢cpagyrm €.0.) Gl
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Gl el oo ABLL Glasioll adaea (L gaiandl QLS g Glig S Haaell
& (petrol 0ils) Js sl sy Apalad) Lgall Jla¥l die Bl sl 3 aag A
b owigall Ay pall daglaall (SDg 25801 (e Adlida glol e ilial AS5e DA
b (el (adY) Jalaill ane WS oput s Cunguelly OS] Canilil)
ALl @l e Aallaall Jallsall oLl (1.4) Jsasl)

b 225 AR @l ey O Gle gend) 8 LS 1 s (gl 24850
.((Paraffin) sshal sa CHa o) £.9.) Zasall Jal) die daylall

52 O5SH Al Jb L asall daliad) cladlaall (a1 450 cilagigll a1

Sl e @haadl 2l Ll gay al 35l Wdla g 05 ola gile 258

PSS
ALl claghgll cOlad (1.4) Jga

2585 Ol | mpud | sl | sl
100 octane petrol 85.1 14.9 0.01 -
Motor petrol 85.5 14.4 0.1 -
Benzene 91.7 8.0 0.3 -
Kerosene (paraffin) 86.3 13.6 0.1 -
Diesel Qil 86.3 12.8 0.9 —
Light fuel oil 86.2 12.4 1.4 _
Heavy fuel oil 86.1 11.8 2.1 _

Residual fuel oil 88.3 9.5 1.2 1.0




(Combustion Equations) :lia¥) e¥alaa 1.5

delall oy G @haail) Ade () 3585l elsed) e Anuliniall J5SN) Jaas
Ol B ol sl Gasn Al ) aoled) Bysule S GlY) gl a5 SlasS)
Caliaty o (e laiall o gall 2SN AN (g5l il 3l 2K ALY fue.) Al (s 3k
Adle sha A die gl s ua @l pe LibaS Aol Jlgal
b bl s aled o< Ll haal) b aie JS @l IS saal) Jy
5LeSH Aabealls Lasbeal) 038 e il 21 Adlide AhaS Gald dlic Gle gene
i Al
delal) e danlall olgally el olsall fa
Al 2 gally e linall 3 gall sl <Luasl /b
2D e aB)l) et g cuila IS G Gy diuline Aaledl ails 05 o oy
dpde paic S
Gliall sae ae Jsall ualiny L aa3ls Ao line sale JSI @liall sae daled) mia s
eaall o doal) dodanll  taed Ao linal salall dgstl) Afisall A8V Gl agle
Alal) @l <l
Grsrall ey gsall slsell (e Al Bl ealae) w3 sV Gl Tl S5 LS
caaalliy AL o) gell Adulitgg A88a Jullas eqsl..é o
P SIS AL (31 aaY) llaa 8 elsgd) li3Se 33l L Llle

23.3% Oz, 76.7% N2



:&:_*&IS axallys
21% 02, 79 % N
ot A Gyl 8 Calall elsel) 8 ()aV) chlall spaall SV e S
cgsall Cpmg sl Ula
O el G Aol i)
2H, +0, —2H,0 (1)
) (s 13
celad) ol LAl aedl CpanSY) e gangyugd) Jeli fa
S e gia (el (oY) (e sigin go Conasnel e Gl delin [b
el
cHO e ann2 ¢~ 02 (epan 1 + Ha (e pan 2 e
s A B il aps 2513 Le e Tobaie] Blay ol Sl 05S of oS H2O
osadl) 23 BN alasinly ABSIL lil) e Jpandl (Sars
ie. 2H,+0, - 2H,0
2x(2x1)+2x16 — 2(2x1+16)
l.e. 4kgH, +32kg O, — 36kg H,O
sl 1kgH, +80, —>9kgH,0

3 5ypeally (1) Aslaal) S adle Jpeanl Koy ol i



H2+%02—>H20
(1) Asbaall e Nl 22aadla Sy
asaa3 =02 e ana |+ Hz (50 paa 2 = Aleliall olsall K sl
a2 = Al salall SN sl
LGlaY) die peas LS clllia S 4o
O (3L elsell dlad) vie Gaag il lalias (15 GeanSY) G Ly
Aslaall b g il
JS Al ol e jedand el delall D Slels 058 cmg sl B L
ol e Jse 79/21 Gllia cpansY (e Jsa
t YIS (1) Ualadd) ot adde

2H, +0, + 12N, - 2H,0+ 10N,
21 21

050l GlaY Aelie e slas dlad (S

: 008l wesl AG ) Jsaid O g8l Jalsl 35y /A
(Complete Combustion of Carbon)

C+0, »CO,
¢ Cpag il Cpaaing

C+02+7—9N2 —>C02+7—9N2
21 21



79 79
7 F 002 0n aa LN, Gepan 0+ 02 n o 1 +C 0 s

N2 (e pas

s Alie adalas o liall aaal) BY D (gslow 038l aas L) 23 a3
ladl

¢ AbSIL Jalanl)

12kgC +(2x16)kg O, +;—Si(2><14)ng2 -
79
(12+2x16)kgCO, +2—1(2><14)kg N,

i.e.12kgC +32kgO, +105.3kg N, — 44kg CO, +105.3kg N,

£ 8 105.3 11 105.3
| kg C+—-kg O, +=——=kgN —kgCO, +——kgN
S g 3 g9, 12 gN, — 3 g 2 12 gN,

(Incomplete Combustion of Carbon) :{gsll Jalsll 8 (315N /b
Ll g QI GhaY CpaasY) e QLS slad) clllia (35S Y Ladie Gaaay 13a
(O rall (e

2C +0, — 2CO

2C+02+7—9N2 —>2CO+7—9N2
21 21

GALSIL alasl)
(2x12)kgC +(2x16)kg O, +;—i(2xl4)ng2 -

2(12+16)kg CO + ;—2(2 x14)kg N,

i.e. 24kgC +32kgO, +105.3kg N, — 56kgCO +105.3kg N,

9



4 105.3 7 105.3
i 1kg C +—k O,+——kgN, > —kgCO+——kgN
5 g 3 g Y g 3 g Y gN,

Lol e in e BsYT Gl SV (e dlia) clie€ o] & 130y

2CO +0, +EN2 — 2CO, +BN2
21 21

56kg CO +32kg O, +;—ix28ng —> 88kg CO, +;—?_x28ng

J 1kgCO+= kgO 1(;563ng kgCO 12563ng2

QSQA:\SZAQM Ji d3BISia 2 gd g A slsh dai 1.6

(Stoichiometric, or Chemically Correct, Air Fuel Ratio )

Gsing Ml JalAll oo 2484ll5 ¢l gell (Stoichiometric Mixture) ¢ al<iall Jaylal)

gl JalKI) (3) el dash GalS el e

«(weak mixture) chmaall ulalls cand elyel) (e 823 laeS Ao (gying (o3 Lanlal

(rich mixture) il Jadall cavd elsel) (o dall Gl e (siny (2l Jadally

) Alabealls lajlac) oy 25511 ol sell A giall danl
= 21 el sell 2 giall Al

(RSl AVF 1) ) (S5 AJF D) s — ubail) AJF I 3

S el B8 Ly bl 58,01 aaally Lol s canl) s (g5l 38,0

ABSIL Lie el

10



Lol LS 13 Al Aaiiig Lpenia Jaalalll (458 Lo Lange 3o (2) Aaladl el
Cania %20 oo S1 05 Le Llle L lall §Ls (boiler  plant) Al . Lae
il . Cama %300 (e ST 0S8 dual) (6 (Gas turbines) cahlall calis, sl
Al (e pouly e (o8 iy Ao yudls Alsanll (e Adlide Yhsal g ll S padll
Ll
(3) (Bledl) A/F ) Ao ) /(R81S5a0 AJF 11 disd) = Lol 58 ()

Gsing Ladie (~e) %120 Al (ua) %80 o saal) (& Aabadil) andl) o~y
sl oda 3 2585l Gl CoHeO (AdY) Jsasll €.0.) GaansSY) Gany e 35350
celsed) O a8 alaa) bl
(Exhaust and Flue Gas Analysis ) :asladl jl& Juai 1.7

Lo llle dalaall 5L o die 381 2 Laie W Adyl) (315aY1 gl o el
DBl il )ha da)y O Le Bba Ay () s 4y
Jalas a8 e adiian 2 o3 alaill b (o Alladl ol b ()il (sgimall ) Y
@ Qb Wl aaalls sl 2 Lo Tlle 488 chle o galsd) &1 L LAdladl 30l
bl sl cansd anladl &) Jady
(Solved Examples in Combustion) :@lsiay) 2 dlslaa 4Lid) 1.8
05 Al Galall Anthracite ) e die 3haaY 28K AJF 1) A sl /1
1Al L5:51\ O

ash 3%, S 0.5%, N 1%, O 2.5%, H 3%, C 90%

11



20% 3] o Ladie aaalls 3hia¥) ilsid cadally Glad) Jsilly AJF J) G aaa

2 ol

tJaldl

ALK A gaall bl mla gy oLl Jgaal)

AL Jolatl
sy GlaaY) doles IS laall ua&Y) axdll (e kg JSI g5l
kg U< aadll (5e kg
ai
0.9 C+0, >CO, 0.9% 32 = 2.4kg 0.9x *4 _3.3kgCO,
12 12
12kg + 32kg — 44kg
0.03 2H +0, > 2H,0 0.03x8 = 2.24kg 0.03x9 = 27kg H,0
1kg + 8kg — 9kg
0.025 - ~0.025kg -
0.01 _ _ 0.01kg N,
0.005 5+0, - SO, 0.005x>2 - 0.005kg | 0.005x 2% —0.01kgSO,
32 32
32kg + 32kg — 64kg
0.03 _ - _

ilaall 2.62kg

el Jgaall oy

2.62kg = asidll e kg JS! Cstladll O (Y

12




11.25kg 20276323 = axdll (0 Kg JS1 sllaall olsell o,
(AESIG (O2) Sl 23.3% Lo i slsedl &1 L)
0.767x11.25=8.63kg ¢ ¢lsell pa aniall N Cpamns st
8.63+0.01=8.64kg «zlsill & N2 Cpas sl dlea

'—1li25 = i) AF I s

¢(2) Aalaall aladiily
= 2 o) sell 2y siall Al
(Al A/F A 4es) /(aadlkad) AJF 3 ds — 2aledll AJF D) 2u)
¢(2) Walaal) 1
= bl AJF I s
Al AJF das X 211 o) gell 40 giall dnnal) + 2881l AJF ) deas

:11.25+£x11.25 =13.5/1
100

(N2 Gamgiall dlag) (8 4le
0.767x13.5=10.36kg
02 cpasY) dad) Ll
0.233x13.5 = 3.144kg
@l A
N, =10.36+0.01=10.374 kg

cOZ 33\)3\ u.'.\;.msiﬁ\_g

13



O, =3.144+2.62=0.524 kg

caaall Aylhaall Jallail) e gy olial Jaal)

aaalls Jaladl)
il Mass/kg | %by M Kmol/kg | %by % by
Product Coal Mass | Kg/kmol| Coal | volume | volume
wet dry
1 2 3 4 5 6 7
CO2 3.3 22.8 44 0.075 15.77 16.3
H.O 0.27 1.87 18 1.015 3.16 —
SO. 0.01 0.07 64 0.0002 0.03 0.03
Oz 0.52 3.6 32 0.0162 3.4 3.51
N2 10.37 71.65 28 0.37 77.8 80.3
14.47 Total 0.4764 | 100.16 | 100.14
wet
~H,0 0.015
Total 0.4614
dry

YIS aadll jle e alae) Jilas /2

) dus rvalH, 49.4%,CO 18%,CH, 20%,C,H, 2%, 0, 0.4%, N, 6.2%, CO, 4%

Arall sl (L1 3haaY) el Caladly cadayl) Jalaall Loadf aa gl L2818 AJF

ccaua 20%

:dald)

CHa 1 b L cililaal) (o e eaingd S cilgaal) Riylay 4l 2 Jliall 14

CH,+20, -»CO, +2H.,0

l.e. 1kmolCH , + 2kmol O, —1kmol CO, +2kmolH,0

14




0.2kmolCH, +0.2x2kmol O, — 0.2kmol CO,, +0.2x 2kmol H,O

e kmol J<10.4 kmol s asdll 5le 3 CHa oliall Glhaal) causY) Gl ale

il Sl
Al A0S 4 sganll & (0.004 kmol) 2585l 8 o) Cpacad 2
kmol/kmol Combustion Equ. Oz2kmol/kmol | Products
Fuel Fuel CO2 | H:0
1 2 3 4 5 6
Ho | 0.494 2H, 40, - 2H.0 0.247 ~ 0.494
Co| 0.8 2C0 +0, -»2CO, 0.09  [0.I8] -
CHs | 0.20 CH, +CO, —>CO, +2H,0 0.4 0.20 | 0.40
CiHs | 0.02 CH, +60, —»2CO, +4H,0 0.12  [0.08] 0.08
Oz | 0.004 _ ~0.004 N
N> 0.062 - _ _ _
CO2 0.04 - 0.04| _
Total 0.853 0.5 [{0.974
(25851 (e kmol J<1 kmol) 4.06:?—251:2 Csllaall ¢l gel)

(p2all 02 30 21% Ao sy slsedl & )

axall 4.06/1 = il AJF ) s e,

15




¢(2) Ualaddl aladinlg ciiia 20% Jadal

20

4.872/1= 4.06xm+4.06= dlxall AJF ) dis

(2585 e kmol U<V kmol) 3.85 = 4.872 x 0.79 = asiall Gaas sl

3.85+0.062 = 3.912kmol / kmol fuel

=0.21x4.872—-0.853=0.1706 kmol/ kmol fuel

2 sy

@lsill A& N2 Crag ynll s kmol Ji

I Jpandl (o Ailally Akl il sl Jolall e 5

kmol/kmol fuel

% by Vol. (dry)

% by Vol. (wet)

Product gl
CO2 0.5 10.90 9
H.0 0.974 - 17.5
O2 0.171 3.72 3.08
N2 3.912 85.4 70.4
Total wet =5.557 100.02 99.98

-H.0 =0.974

Total dry =4.583

100% Lavals (55 Y Jllaill aes Jhals G 3kaadle S (2) 5 (1) a3

Q) sl G sl (a2 Yy 2d1S Al 250 (8 e

16
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c Ao dyaa 8 (CoH60) (i) Jsasll 3y dilSa) A/F s aal /3
3ia.(3) Adabeall Caapad cawn 120% 5 90% danlall culstial AJF & Caall
e Al S aalall U aaally ddlalls 2kl Jallasl
:dald)
F YIS LA Joasll Bl Alsles 5SS
C,H,0+30, —»2C0, +3H,0

CO2 e N3 elllin §5Seud CoHeO (e Jga IS 8 0580 (e 333 lllia & Ly
Al & Loy dially Adsleall (e il IS 8 sl (e 033 el eilsill 8
O Y50 A5 Al GsSad AN Joal (e e IS (A Cpagpned) e iy Ao
G Ajlsarg Adalaall ala (Ao pongpngll e il Aiu ldacy malpil) 8 H20
Aalaall Ga¥) ailall e uansY) (e ey (2%342=7) clllia & aai ¢ cpansY]
Albedl ¥ Qilall e @ 7 eds o s anle
O i A Aila) angy ¢ Y Jgasll 6 an oY) e Basly 50 @l O Lay
(2V5e 3D () s
o S gl Lalias 0580d (goal) elygll (e dunss iy (€Y G Ly
2o La) alall

l.e, C,H,0+30, +3><;—?LN2 — 2CO, +3HZO+3><;—3N2
46 kg =(2%6+12x1+1x16) lalate ALS elliey 2535l e 1 kmol

96 kg = (3%2%16) lalsie A5 liiay (V) (50 3 kmol

17



cé\:xk:

2.09kg :% = 355l e kg S0 stladll (aasY)

8.96/1= 22 - zuicdl AF 2 o3
0.233

«(3) Aslaall (o <90% gussall Al e
(el A/F 2sd) / (RS AJF 3 dsd) = Lodi) Galia
0.9 = (aukeill A/F 3o / (8.96) =

9.95/1:% = A2l AJF ) A

sy 1.11 = % 5 1/0.9 055 Fhis Casmasall slsgll & iny 138

el (35a3U (59 pall ¢l gl
(Al GaisY) e 0,11 e alal) (sginans

I.e C,H,O +1.11[302 +3x;—i NZ) —2C0O, +3H,0+0.11x30, +1.11x3x;—i N,

fed sl
2kmol CO, +3kmolH,0 +0.33kmol O, +12.54kmol N,
A 1Y g 5L
2+3+0.33+12.54=17.87 kmol
¢yl Jalanl

2 x100=11.20% CO,; i><100:l6.8%H20
87 17.87

033 100-1.85% 0,; 2224 100=70.2%N,
17.87 87

18



2+0.33+12.54=14.87 kmol
ccalall Judanl) canle

2 100-13.45% CO,; =2 4100=2.22%0,
14.87 14.87

12.54
14.87

x100=84.4% N,

¢(3) Mabeall (3 ¢120% giall A3l ysic)
1.2 = (el AJF 31 3 / (33815500 AJF 31 )

7.47/1=% = bl AJF D) A

S ey el e sye 1/1.2 o.834:% Aiia yaadl slyel) O e 1n
AN SO

@ ol i1l (8 CO2 J c¥saglSll axe Jaa)

b sl sl & CO J Nkl 2 Jaa

P YIS OsSi 3laaY) Aalas Gli adde

pud at.;;;!cz|—|60+o.834(302 +3x;—i sz—>aC02 +bCO+3H20+0.834><3x;—i N,

L OeanSY Ny (SN b Ajlge Jee b @
2=a+b 0 Sl A3))sa €.
1 +0.834x3=2a+b+3  :pausV 1)l

19



s b=2-1.004=0.996
rr sl ie.
1.004kmol CO, + 0.996kmol CO + 3kmolH, +9.41kmol N,
Adlad) D) e e flST) dae

1.004 +0.996 +9.41 = 11.41 kmol

calall Judanl) canle

1004, 1 00-8.8% co,; 2% 100-8.73%c0
1141 1141

941 100-825%

1141

daps die 3584l (e kg S danlal aas ¢(3) JUad) b LS msall ol /4
xs 35850 e kG JSI 3haaY) ity Liad caal 1,013 bar daias 65°C 3))a
1 bar baxa i 120°C 8)ha dayn ) )yl

: Jad)

C,H,0+30, +3x;—iN2 —2CO, +3H20+3x%N2

cdde Lall 3l gall 4ST) Y ga bSH 2ae canle
1+3+3><7—9=15.3kmol
21
¢lilall 3haal) Adalall (yag

PV =nR.T

_nRT 153x10°x8.314x338

- =424.4m*/kmol
P 10°x1.013

\Y

(molar gas constant) R, = 8.314Kj/kmol K (s¥sall 3Ll culf)

20



(T=65+273=338 K &)
(2% 12+ 6 + 16 = 46kg) a5 3585l (e sa AS TUS

9.226m° = % — 28 e kg S Alelial sl ana

OsSEhall Aapr HY QA s HoO Wl i 120°C ) golsid) ays o Ladie
H20 slall ausill Japiall daiis alil) ym dap (ge e
(2+3+3x2—2}:16.3km0| ARTRI il Vs bl ASH sl (55

PV = nRoT PAK\EA| (e

V= 16.3x10° x8.314x 393

- =533.8m*® /kmolof fuel
10° x1

(T =120 +273 =393 K cua)

G elall S Gual (il Jaria 2ie 15°C ) (4) Jad) b glsil) ayn 2513 /5
Qg e 1 kg JS i

:dad)

e Oy (mtie Gila) ol Slad) ols CaiSall ey @llla (Y5 ¢15°C aie
biall g8 13250.01704 bar 54 15°C rie xodill b L) pe 3laill
el Glall Al sesial

cdaleal) ge



D, 001704461704
n 1

cade (13,3 kmol sa a8ladl ilsill SN eNpashSH aae (4) Jall ohe

s _0.01704
n. 1133

_[0.01704x 133

=0.2305
1-0.01704

0.2305 = 15°C e gl gadall Galal) Hlasll c¥saglll 2ae L,
3-0.2305 = 2.77 «&Siadl clall cVgashS 2ae
o Al elal) A Gla agle (2 + 16 = 18kg) Ao s5in H2O (e 1 kmol

gl e kmol J<12.77 x 18kg

1.084kg = 2'716”8 = 3 e kg JS) CESal oLl ALS

YIS g8 andll (e Al (Gravimetric Analysis) sl (bl dilaall 6K /6
caaall sl Jilasy 2slSal AJF D) G cawal L aley 8% <12% H «80% C

s Jall

0.12kgH 50.8kg C Ao ssiny andll (0 1 kg

0.12kmol H, %kmolc e s andll e 1 kg L

Caliadl cong il (35S X KMol 05K JalI 3y Crslaall (e wSY) )

X X ;—i =3.76 xkmol & UMM

(YIS GaY) Aalas <8 aadll (40 1kg J

22



98 ¢ L 0.12H + X0, +3.76xN, —> aCO, +bH,0 +3.76xN,
12

cdale

.'.a:0.067kmol,%=a 1098l A)lga
~.b=0.06kmol, 0.12=2b :(pas nel) 43)la

- x=0.097kmol,2x=2a+b : pausY) 435

axdl) (e kg UL O2 (e &S (8 adle 32 kg (b eV (4 1 kmol AES
32 % 0.097 : 8

133/1= % sl AJF D s e,

sl VsashS Alen
=a+b+3.7x

=0.067+0.06+3.7x0.097=0.492kmol

byl Qdall 38 aude

0067 1 00-133%cC0,: 228 «100=12.206 H,:
0.492 0.492

0.365
0.492

‘@m‘ &"_1\.1‘95451_1 ?AA\ JLU od\.lal ?33 L.'QJ\.G Lﬂ)u /7

x100=74.2% N,

3%CO0,,0.4%0,,3%C,H,, 25%CH,,9%CO, 53.6%H,,6%N,
LY s dalad el caaally 6.5/1 sls 2535l [ elsed) Lo il 13
6.5/1 oo J8 28 AJF D) das o) il e

:dald)
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sala) aiy W elyell of QU3 ay 2SI o ST 0588 Aukedll ATF 1 s O L

:L;yts @laaV) dalee LS (Sar5 .CO2, H20, O2, N2 e &lsill (g0 il
0.536H, +0.09CO + 0.25CH,, + 0.03C, H, + 0.0040, + 0.03CO, + 0.06N,

+0.21x6.50, +0.79%6.5N, —»aCO, +bH,0+cO, +dN,

cale
~.a=0.49 0.09 +0.25+0.12 + 0.03 =2 :05,<0 4ij)se
- b=1.26 0.536X2+0.25 x4+0.03%8 = b :passael) 4350

+.0=1.26 <0.09+0.004x2+0.03%2+0.21%6.5%2=2a+b+2¢ : sy 433l5a
~d=52 0.06%2+0.79%6.5%2=2d : s siail) 433)5e
Adlall 05l e sl Alen el

0.49 +0.378 + 5.2 = 6.068

(Y& aaalls dulaill 06

049 | 100-8.08%C0,; 378 100-6.22%0,;
6.068 6.068

5.2
6.068

x100=85.7%N,

by il and) Judal) 1.9

(Practical Analysis of Combustion Products)

e Slie A5 Eun 3V glys dadas 35 chaY @) Ghaall callay
sl & 8IS Lalis e gl sl

saa] o Baaly S dime dallae aladi) @iy A8l byl Jodasl) 2513

Ll (uii vie 2l aaaldl (Wl 2 Gl Sl paea aliaial 25 Laie s il Sall
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AdsY) Al 5)all da 3

amgs dd asaall o 3y 34k laliaial &3 3 GUSA ana e Janll
coabaiaY]

aY) @ils Julad & Aglaa A4 1.10

(Solved Examples in Combustion Products Analysis)

(Benzol) Jsiidl asiss Jeny dhadd (laysl Slea alaainl) aslell Silat sl /1
e Gsing el AL Gl (ayd) LCO @llla Gty «15% s CO2 (s5na
s Jaall Glhadl Jdaill s sl A/F 3 Gl i (g 35 (pn oS
.10%H 5 90%C

AN

A Sa adle (H 2 0.1 kg 5C =09 kg Ao soinn 2580l e 1 kg
:g_*fﬁls

X (D.E.G) clall aaladl jle o 1Tkmol lie by 4xle . 0.1kmolH %kmolc

YIS Bl Aalee 41

X(%C +0_:|.HJ+ yoO, +%y N, —»0.15C0, +a0, +(O'85_a)N2 +bH,0

Sl aalall Gle e Jsadh€ JSTa gl ABS o = X s
caalal) asladl jle e Jgesl€ S OS] Va5l dac A=Y
cQalall adlell Sle e Jse b€ (L5 S cNVeslS 0e 4 = a
calal) aalall Gl e Jgashi€ S elall e¥gasl€ a2e 2 = b

25



0.9

x=20 = 12x:0.5 1058l Ajlga canle

Sb=01 ¢ 0.1 x=2b :oaguell &)l
- y=02+a (1) ¢ 2y =2%0.15+2a+b :5musY) 43jlsa
- y=0.226-0.266a(2) ¢ 3.76x2xy=2x(0.85-a) sl 43))5a
«(2) 5 (1) oadaleall By ad 5l slusas
0.226-0.266a=0.2+a
-.a=0.0206

. y=0.2+0.0206=0.221kmol

0.221x32kg/kmoID.EG  codlaal & (s3I aansSY) 1,

0.221x32

2= =304kg/kmOIDEG  cealae] iy (5l cmaY)

2kg 4 D.E.G «Jsasl€ U oalaa) o sl gl Gl ox =2 & Loy

A/ F ratio= # =15.2/1

t ) Al Glia) das (e Cilall aslell Sidas Laed /2
4.5% Oa, 1% Ha, 4% CHa, 2% CO, 12% CO,

A5 Gl il cagigll A coms pugd) ) snSU ABSIL i) ol . g i adially
P (g
:Jad)

YKIH 5xkgC e sina a5l ga 1 kg daal
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OS¢ Gl JUl & Shae LSy X JBals D.E.G (e 1 kmol [lie b cadle
PR
x(£+ ij+Y 0, +2Iy N, >
12 21
0.12CO, +0.02CO + 0.04CH, + 0.01H, + 0.0450, + aH,O + 0.765N,

M:\lc
© Y =0.2035, 3.76Y = 0.765 : pns il dj)se

) 0.02 a .. U
5.8 =0057 ¢ 02035012+ +0.045+ 2 :Cmass¥) L5lss

‘%20.12+0.02+0.04 : Os0Sl) 43315

S Xx=2.16 (1)
Xy =4x0.04+2x0.01+2x0.057 a9 el 433lsa
~. Xy =0.294 (2)

«(2) % (1) daniss

Xx 216

M _L2 735
Xy 0.294

A A el S sl A

X _735/1
y

27



gsm\ Jadl)
Laasall day) clisk

(Positive Displacement Machines)

(Introduction) :JAde 2.1

(elsa Liles  le sale) Bla e darae g n o laelual) Lads
Jand ol 1o Jain ) el o 50l ASY) ASWll L gllae Jaiia wie Lgds puai
oY 8530 Aaaa il A sl AalY) clisle e S aadias L Jaae Sl
g Gl SAS oyl gl Gyt oY) uld o Lagin Sl K0 JAe st
Jiae clliay 3 RS I3 gsalls dlle darm Crdy abdia A€ Ly Jiaa
(S5ide Obar ) goall (e barall (530 O5S Aurnidiie Jara s Jle AES iy
el e S
Ay dmidie Jad i Aund o) Jandd dadh dnulia 500 ClaSlall ey (05
(p2le) Maradl de gl lipbiily ccnlSymall Fsall cailly (el AiUaill ik
vane-type ) Al «ld LSkl aladiul <o Obar (35 hagraal . )il fuall
485bar i Jaise Jle Jara 53 Jasil (S0 (duhan Jasra dlaey (rotary m/c

L sl aati) S als (ale Y (G L
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O OSa Aalall Ahpen IS Adhae JICET 8 aag Olulul) ple il S
luslal (s Uile 5f Lilsa Tanyi Whay o Laly cddapall (ganmtia ol (s2y00 Li S
Blsall 05S5 Laiy ¢LeDIA ailall s Jiae (e 2n Laa LS (8 s 205
il e Gl Leana (8 ol Bl LSl 055 LeiSn (4 Al
Alaall ¢lss) Ll (2.1) IS8 paagy B35l Libiay (e KalSe Janals L3y
gadlie ais Al
e galsall Gl (gaagll JaeLall fia ¢ omni ol (550 iy iy Lag Ll
G oSl ana aa Ll 2 L5yl 8 83salal) Aavgidl) adll s zsaalls Jaadll
Chhal e B ddiia) g Lias¥) (155 oyl ge dli 2 5 1 LA 05

.(pulsating disturbance ) il
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ﬂ Water jacket
7, 7 A,

Receiver — Delivery Induction ~ S— Atmospheric
pressure — = <— pressure

i gé’ Lz

- - = |
‘?\i SN 01 i

\ 58 |5
5 ENEERE
\-‘3 O & ke %
._. " =
NEN \ \ 8 &
= ‘I =
N

To receiver
J——
or next stage

A,

Induction

N Double-acting
COmpressor or stage

(b)

(D) Jadl) z 5339 (@) Jndl L.gAlJ Qa5 elga ke lga (2.1) J<&
(Reciprocating Machines) :duaal clistal) 2.2
s Llas) A3kl A s ¢yl cdmagill ghd ol e V) Jass
Ll Ble 5o Judill pile &1 bl pi Loa Y1 (3 Gaglal) aas Jalas
JCal 8 Sl labadall g aig JaiSH el 3ganll Baals Al 5500 24l
I3 Jad ast iy elgel) Tatlsin aliea b Aol Glalacall paana’ 23 4 (2.2)
bin by e jua bis 8y daads Al LU Qs g5l e 05855

e B i a5
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ph
T,
P2 < - b
pV" = const,
T,
P, d 1 5 ?
e -
0——- v, v, v

NENANNANNANNNNNNNY NNNNNNNNNNNNNN

v

e ——

Ll

A
Delivery

7k

Induction }

oaslall Jalaty (gaay ladlal aaal) wi bial) lbia (2.2) J<&

O ey 0Sa Lo il oslhad) elyell Gl elacY alewall dgra (15 o any

Aeda Osn Jaidy
Mo jia (e Ailghau) 8 AR Sk and) g d-a sl i (2.2) IS8 8
ehaY) 13 T1 sie A3 )l days 058 .2 die Blshul) edd Lglladll ells ) d
Lvie ) oy A0l &dlall 6 ddamal) 2l ae 3))a Jols lllia (5 Y
o pail) Ja g Talacai¥) @-D-C dadd) ey 4aidl GIS slaall jue Javiall 33 (5S
iy cJsaall alea 3lags Blshan) 8 Lkl adiy 4csa) Jagd Gl lay Levie

@l Bl ) Jpeasl) s s @b bally mase LS aabll (elSIL il 350
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ditisall 8 Jarally alaally o jaas 5 Aad) Chyaill alea saie xi 4
-((receiver)

T2 33 5y da ) die Telyal 05K 3 (b-C Ladlly maage L Gyl uaay
o gl 1aa Al ale Byeall alad LAl ALSy (5am Byl ol (P el daza
ol Ao adiay 0)say (A D @ G bl Ol e Chypaill Bha An s il
58 Lol alad) (€3N o) Gaaly) (e L ehyal 1aa ol Adasad) L) ae 5yl
b2 .(i.e. PV" constant) «(reversible polytropic) \Sail elaiy) saatia
O Ao Jsda) Jadll 055 P — Vo labadie dalisa 3ysall (8 Jsasdl Jadd) dla
shals Tl wgin W L cduaill 13a 3 Tange 5Ll e Johaall Jaill oS
abef dalidl = abcd daludl = 5)5ll elsell e Sball Joual) Jaddl) Jaleaiy]
.adof ialuddl — bcoe aaludl +

cabef Aaluall (A al) Asleal alasiul,

.e. Jaall Jad =Llplva+ P,V — PiV,

A Koy @il shedl Aaladl (e
p,v, = MRT, ,  P,v, =MRT,
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saalsl 5yel) Jad =ﬁmR(T2 -T,) (2)
220 8 L pime 5500l Jstaall Jatll Lsloa ey 5angl elsel (e dsdall Jadll (16
Byl 8 ALSH e DHSs ST ARSI Gl Jiea a2y e Basg) <)l

o T3P AN TisP1 e (2.2) J<a) b @ g adlls Jidall il i

p}\

pv" = const,

S A

D — v hhia o blacaiy) sha) (2.3) J<s

(n-1)/n
T, :T{&J ¢ 2l Al Cispecil) 5))m Zays s

\
:(1) Jba

15°C 5 1.013bar vie 3adall & elyel) cra I’ canews s yall 3500 (g305 lat L
oaslall s (pvE®E = const. (s< lical (551l o Liajise . 7bar dic 4dyas
bl 538l Gl calalas 2

:dald)

_pyv,  1.013x1x10°
RT, 287x288

aadl) 4 idhad) 4K ¢ m =1.226kg/min

((T1= 15+273=288 K <)
33



7 (1.35-1)/1.35
1.013

(n-1)/n
Capesill 530 Aaya T, =T1(%J = 288(
=288x6.91°%° =288x1.65=4752 K

bl Jesl :leR(T2 —T, Kj/min
-~ n_

A(kg/min G 25 Ly Jies 8 M Cus)

1.35x1.226x 287x(475.2 - 288)

l.e. ) Jadld) =
= 10° x(1.35-1)
= 254Kkj/min
ie. Al 5,51 i.p.=26io4=4.23kw

bl (g5l Jadll A ¢ Slal) Jadll e ST e liall adl) Jadl) Jas (06

BtC iy (e 2850 il il

ie. spadl it = sl Jasl) + SIsiaY) Jasl
o sp=ip+f.p (3)

2 Al AKulKual) 5ol aad

Al B jaall g aladl Jaid)
Jo Lall RSl Bplil — o O S
:_5.01113;:3_51 J.}AJJ]J&_::

(4)

ALK 3 esl aﬁba‘gb 'é)\&}[\ AﬂJ;A 5elS JL\E&:\ L Ljua.d\ Jaall 58 2aan

ol

S.P
L4l 3y38 = 5
By sy 5 adl ssliS )
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:(2) Jba
83y8a ¢Jandall 52540 2l 300rev/min e yen (1) JUll Jae Lall 5)la) a1
Ao 58 ) dasd Joda e L it caglladl) dlghanly) 5l ol dilghady)
LlKd) 3oLl caslS 13) Jaz Liall 3510y glaall @lyadl 508 Cowal . 1.5/1 ojlade

90% & aall 5,08 Jaid ety 85% Jales Jag Lall
:Jaldl

Jaaa) aie a8 8 gl aaall = Im*/min

sysall (A gl aaall = % =0.00333m°*/ cycle

ie. 1lshndl) aas = 0.00333 m’
%d 2| =0.00333
(Lol sk = L @lshanl) jhai = d ¢ua)
ie. %dz(l.Sd):0.00333
~.d® =0.00283m’

i.e. Llshuy) ki d=141.5mm

4.2

w

Lelall Jadt 5,5 = 222 4 gk
é);.d\ SJ.ﬁ 246—99825_53kw

¢ Sl Jasll Al et 3l (e o(2) Aalaall W

n n T
il sl = —mR(T, =T, )=—— mMRT.| 2 -1
et = 1R, )= 1R T
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Al Aatedll e Load

caule

(n-1)/n
alull 508l = N mRTl[(&j - J (6)

n-1 P,

(n-1)/n
TR T n A P2
I anl) 5yl = \Y} — 7
3 °) n—lpl ((plj } ( )

() 83add Cignall aaall 8 V' Cua)

(i A e Jganl) daydi 2.3
(The Condition for Minimum Work)

Jsaall Jadll (5Suus ¢ Sl abadall dalues slsell Ao Jsdsall dadll asy
Zashall Taaall Zey baiall £ i) s 3 . ol Jaadal) dalise 0S5 Lovie oo
adi gy M) Dlgha WY oass da aal Jda ot Sy (e 1 05 Laaic)
o8 Bl dalas e 5 of 0 @ amgl shall LS e qollad) Ceadly
o) gy olial (2.4) JSE N V) dads Jadll 138 puage a3 2 ab dal)
ACaall clelya
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P b, b b
c
P < 1 2
_—~pV7 = const.
pV" = const.
pV = const.
pl d L :?
€ 1 N
0 3
A v, Vv

p— v khis o AiSaal) Lliaiy) el (2.4) JS&
abz Lall (s (sl day0 eyl ie.) PV=constant oslall ek aby basll )<
Seha¥ ) US55 G (@hall Hpaill culiie.) PV = constant o5 Lk
S
Jaill Udane by @ o St J3SY) elyal) o shall dao el Jalaall) 055
Bha daps o Blial) any ed laelin 5 a8l i 138 Lelsell e Jobaa) V)
Lol L) sl dlisy ss by 1aas 20161 Leiadl (0Sar Ll (36 s 5l
Aaps iy ) Jabcad) i Levie bl Jsdsall Jadll aey Lol Sl elselly
.ab1cd Aalualls 5y)al

abicd dalud) = abief aalidd) + bicoe aalidd) — adof dalowl)

P,

1

abief .aludl = p,v, log,

Le. 5yl & Sl dadll = p,v, log, %+ PV, — PV,

1

Bhall daps b aby by O W epV, =p,V,, Lad

5ysall b ) Jadl) = py, Ioge% (8)

1
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=pV. Ioge & (9)

Py

— MRT log, 22 (10)

1

(Isothermal Efficiency) :adl dajs culi 3¢S 2.4

ol alade e el Capally

oAl Ay Jadd
pladl da) @135&\‘35:0));} LuS\J = = (11)
Sl Jad

:(3) Jua

dae Lall 5yfal) A0 gl 50l (1) Jliell bl Loadiane
:dall

¢(10) Uabeall (1

= sl da0 2l 53

MRT log, P2 =1.226x0.287x 288x log, %13 —~196kj/ min

P,
-l Jasl) =254 kj/min ¢(1) JBadl o
cglle (11) aabed) Losione ¢ Jully

Blall dapy culi .S = % =0.772 5 77.2%

gl ehaYl haed ) el o dpaa gl helgal) b Llecadd Suas 81 5y suall
O s Bale TabecadDU Adadl) 5)suall i L ((2.4) Jal) k) hall saadl

(2.5) JSall AT — s hhae o DB Clehal) Ji S L oal)
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Shall dapn culs Wabecadl Jia 1 = 2!

oAl geaill eyl Unliat) Jiag 1 — 2"

PV" = constant s\l el Walezasl 1 — 2

(825 slga belal 1.3 5 1.2 g n ah Lesale

water ) ele Cdlas &lshu¥) ddalals elsell 2yl axdivd) —wdill Gl (35S

Al aan ) sdasd) dalinad JuaflY) danill sanaills . (jacket

TA

.
Gl Jalhzal) ¢ claiiy) adaia Bilal) cull g (2.5) JK&

T -5 hhis o @glall gl

. p}\
T
ec 2
P N b
pV" = const. \PV" = const.
' d T,
pl f b a
: [/c . I/; - . !/’

@

paskiy (5205 B Ll i) Gl Jakia (2.6) S
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toasldl) cpadaty Aaaa il Jad | gal) 2.5

(Reciprocating Compressors Including Clearance)

FLAL ooy il eial AilSin Am olbey Litbia (8 Ly (mslall 055,
clalaall Jusial 5y puall

835a ) SIS L aslall ana ey Ul Gl bhie (2.6) JSA) g
S aleall @ld QLS (i€l aanldl (0 6% (Jlsa Gaslall aaa S 4lle
Zails clisle Laad @lilia 080 2% Jsa moas of oSa (Sleeve valve m/cs)
.30-35% clasliy

P2 aa aie 5Ll Ulies Ve Gaslall ana 05K bC sl lasd JiSy Laric
adla el aiay ) il bags Ao e bl Jaals WS LT 3ya Zajas
Db ke e lans (pr ) Jaral) Joay Ll Wil g Jatall Jgeadll o3 s
PV" = const. ¢silall lada 3lall Jabicail &b aas (ga @ die Jagall 138 dolgd] jainns
said s aslall il < claleall a8 Cua b die Gl fans o(Lasac)
po¥) Ll e SN IS (68 L (VaVa) A Vs e T s Prodie Ggnaall anall
(M —mM) 2 sysall 3 A8haal AU Lass i1, =1y, M, =1, ¢Of Cuny Apsd )
oail) gile alsd ya (M, — Mg ) o 3Uanal & sasadl) Gl & sbose 585 )
(2.6) J<all gLy olial (2.7) JSal) 8 xfage LS C-d 5 a-b Clehal) 8
P -V bhid dalue Sl Joduall Jatll Jas)

Sl Jaill = abed dalidl
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= abef ialuddl — cefd daluwl)
¢(2) Aalaall plasinly ¢ il

n n

Ll 58l = ——m R(T, - T. R(T, - T,
dnlull 5y n—lm ( ) n—lmd ( 2 1)
l.e. Aaibull 58l :ﬁR(ma_md)(TZ_Tl)
=LRm(T -T,) (12)
n—l 2 1

(M, —My) = Ge) sansd Aysmsall AN a4 M Cun)

= ¥

G B la A Sl JiS ada Al 3 sale |y bl (2.7) Jsi
A Lty Jodaal) Jail) . ol Lagdl (2) 5 (12) ¥ aleall G 4)laall s
A€o JB 2l levie dels)) ay @b L) e (y ) M, Sk
coaslal) aas Gubie il Y Cahead) eligd) e AES sangd Jstaall Jadll Gl b

(7) aleall (e Al 3 WS Al il Bl (Ko

(n-1)/n
Al 508 = —pl (pzj -
n-1 P,
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(n-1)/n
. . n
anlal) 3)mal) = mpl(va —Vy ){(&j -1 (13)

1
Jual) Aagahe praal Ganan A0Sl avanaly () Basgl A8%aaal) IS 3Ly <ay
Gl Ja g b€l ula AS e 5Ll e Jelil) 23 ile. (double — acting)

((2-1) Il ladl) SV Culall Lalaadl Ua g 50 cpilad) aaY

:(4) Jba

ey iy Thar Cyaill baaa (y5 <0 .15°C 5 1.013bar e Loulis 3_adal

oylake Jaliai) by mai€dl aaall e 5% S aglill aaall 32 .300rev/min
LAkl 338l L_.Qi).ua'.m 5y da ) ‘;\JBLMSJ c_u'.'\s.d\ e;;l\ &-\.m;i .n=1.3

:dall

-~

Pressure/(bar)

1.013

Ao

Ve
=005¥, ||

(4) Jliall anal) s Jial) abis (2.8) (<&
co)&‘j (28) M t};)ﬂ_a

C"““:SA\ (’;Aj‘:(va_vc)zvs
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5 Uaslall aaa (v, =0.05v,
v, =1.05v,

553 3 Casmanall aaall = (v, — V)

14
300x 2

=0.0233m°

K (v, —vq)=

. e .o e

(A8l A cheall dae = Zzdal) 8 Glalll axe X Aalll 8 &fysal) sae)

‘USJ\

! i
v, =105v, «v,—v/|P ”:o.osvs(Lj”
P, 1.013

l.e. vy =0.221v,
(v, —v4)=1.05v, —0.221v, = 0.0233m°

v, = 29255 _ 0 0ogm’

> 0.829

Cupaill s dapy ¢ T, =T1(&]

1

5 T, =15+273=288K

) 7 (1.3-1)/1.3
l.e. T,=288 —— =288x6.91°%
1.013

=288x1.563=450 K
L_ﬂf)—sa:\n s dan=177°C

((13) Aaledd) Lariinnse

(n-1)/n
{3

n-1 P,
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5 (1.3-1)/1.3
_13 1.013x10°x14 ( 7 j 1w
0.3 10° x60 0.013

i.e. aulull 5,0 = 57.65 KW

TGRSV
5
. 1.013x14x10 _=17.16kg/min
0.287x288x10
((12) Aalaall Leniiss ¢ Jully
, . n .
Rl ol = mR(T, - T,)
n —_

_ £x17.16x 0.287(450 — 288)

= 3459kj/ min

e, Aol 5l = %29 KW = 57.65KW

(Volumetric Efficiency) v dwaall 50l 2.6

J8 e ) Consall paall it g8 Gaslal)l il aal G s 3
B8 A3l shau¥) (ulie B3l camy Gaslhae anly 43 ey 138 Sl anall Gl (g
(Ga pasla [alith alea 2y (sal) @l
P YIS Lanal) 3o USH Cauyal Sy
vie il aaal) Sl A olpell A8 e Losde adl clsgl) AL =1y

(14) Shall dayng Jazcall allal) olgell YIS
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e Losuia 3allall eloell 3)a daas Jaia die Lilie Cijeadll gl

(15)

aa = T]V ‘j
33 sl eaiiSal) anall
(obaie UsS3 (15) 5 (14) olibabeall ) muasi Ko

Al 5% L T 5P aie oV sa FAD, Gallll elsgll Cayomi S 13 e

PV .
idhalll
" RT
e_g‘:,_l_la,ﬁTjP e cVSC_uL'\SAS\ f’»j\ ;ML}M\M\
PV,
*RT

m PV RT V
n=——=

m. RT PV, V.

ol (2.9) Al £ ga il . olull lalada (e Fanall 36l e Jpaanll (Ko

L_IM\ ?MJ J =V'51 —Vd =VS +VC —Vd

Al Aobaall aladinlg

1/n
Cisanadll aaall =V, 4V, -vc(&J
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4 T.
C 2
P2 f b
4 4 \pV" = const pV" = const.
T,
Py d Ly, 1a
Vi v
V. . |4

@

@5 Bflal oyl lda (2.9) J<&

5 (14) o) ae ot Tuiie 05 Apenal) 5oLSU Copaill o Alaadle agall (1o
g Aallie oad) Lagdi oL Al 8 5al) dayng Jarial) <N <l 1Y) (15)
Al 0oy Ailshan) Ghas daudy 4aid was S Gl Ais . Gallal) olgell olls
2 Alsha) ) L) e sl Jakall (alead A hiall b Lalesl
gl ST Aliay gk A0l Adlall cDLaanll oda ol L Aaial) lyadl G lae
M gilind) 3

(AT sp xie Vool 4FAD D Suei o513 @bl b LS (JleS

fo PV _ Ve -Vy)
RT RT,

i.e. F.AD/cycle V =(V, -V, )TL% (17)

1

(n_a;...d\ Yl L T P2 an)

:(5) Jba
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e Lulie 14m’/min oyaie F.AD 2ol Juaiil) 7535 <Al yall 3yia lsa Jai L
Lar condl oL A5l W1 85yl all daps Tl 0555 .15°C 5 1.013bar
u.u;i .n=1.3 JSA:\M} Ll u.jj Tbar L.—Q:'l)aa:\j\ L 5 .32°C 5 0.95bar

anall e 5% Ll (ag Al (5 <0 A vaaal) 5oLl 4 hlaall A ilul) 3504

-]

Pressure/(bar)

0.95

Ve
=005V,

@

(5) Jlall aaal) s hial) ahada (2.10) J<i

cyx-ci (210) L& ‘f p—VLL;.A @...4)3 f‘:‘:’

.wﬂ\gaﬁj@\mum:%

(T 5p eV s daddll AFAD &us)

~ 1.013x14x10°
m J—

= 0287x288x10° L /-16kg/min

(T=15+273=288 K cua)

0 (n-1)/n
T, :T{Fj

(1.3-1)/1.3
j =305x1.586=483.7 K

lLe. T, =305x[o;5
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(T1=32+273=305K ua)

¢(12) Aabeall 1
ALl 5,8l =%mR(T2 -T)
_ % x17.16x 0.287(483.7 — 305)
=3813Kkj/ min
p.:icl)?’: 63.55kW
il 3 LS

1/n
25
Py

. 7 1/1.3
i.e. V, =005, [E) = 0.05V, x 7.369°7

=0.05V, x4.65=0.233V,
=V, -V, =V, -0.233V, =1.05V, —0.233/, =0.817V,
((17) aaled) Lariinns

F.AD/cycle=(V, -V, )Tl%

1

i.e. F.AD/cycle=0817, x 258, 995 _ 4 75ay

305 1.013 :
((15) abadl e Jully

V0724,

=0.724 o 72.4%

77vV

S S

(16) Haleal) alatinly Learst i adle JUal) 3 Leaall 5Ll cuilS 1Y) a5) Laa gl

ol
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V o 0.05v. (7
o =1——el| P2 ql_q POV (—j -1
v, |Up, v. |\095

i.e. m, =1-0.054.65-1)=1-0.183=0.817 5 81.7%
Bhall das (& Bl Jalam 589 LaY) I Le codiail) On Dine B dllia o6

ol EN ) olsell VA G Jaiall

(Multi — Stage Compression) :dla sall sdaia Jalaaiy) 2.7
ahall iy cul bl shal 05$ o s (A3 Jacidy 81 Qe Tl 23 2
A 05T, =T (p,/p)" " Adaledly aad Lleat¥) aay 5pall Gaps (8 Lasec

¢(16) Aslaall o ¢Lblia] Jarall Ausi 5305 il 3y)3m

v p 1/n
n,=1--=¢ _2) —
v, { P, }

o learn g S eda L Aseaal) 5ol Cual Jakuall duw aaly WS 43 Alaadle Koy

catmi (21 1) d&.ﬂ\

C "
Pas b

P3 b’

AN
N

o

P

Vol |

s pall) Jabda $aL3 Asanal) Belagl A0 (2.11) J<&
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e bl (Vo — Va 5yl FAD J s abed 55 sS5 2 ) pr e by
Pa A P1 oo bleay ¢Va — Vi 5yl FAD Jdisab'c'd’ 85l (5% p3 Al ps
ole i aslhae FAD Jade VoV 5520 FAD Jisab"c'd" 55l o5
Jaxall A caaly LS 2 gl

JaleaDl V1 Ayl 2 L by 3 TtV 2ty Bpeaall 50U (pn (S
13 sl daaal) ) SLal daleiail Led 2y jaal Alshad ) adlal) e a
A ey S syl Agles die L) Capaat an Sl plals ye Glllia cuilS
axa 22V duuliie Al Jaball @llshand 0585 . el Jaria Caid 2816 D5kl )

Al A jall e Cihaadll )

v

@

Crfilage 53 Bl aaal) s bl bhbia (2.12) (<&
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v
1

Bliaiy) Jud Jo Al wpal) A (2.13) J<a

Water Water
out l in
A ———1"h
) e =————n Ml
. Intercooler
First or Second or
LP stage ] HP stage

cycle abed T U Lll cycle a’b’c'd’

i lall Jabe o Anl) 2l (2.14) <&

s Blaad) aa 5 .(2.12) JSEN 5 (e g < Skl Ll ki mua g s
il ehyaly (midiall Tl Alaye of V) Ayl e Cupeaill el of Gl il

arall i die BsSs ¢ el Taaall Ala e of 2l dls jall
Staaie Ml 2yl IS 13) i e 5hall daal eyl bl e Jpanl) (Ko
s yall 23aie Jalinaily « salall Laliady) el Lpale Jsumnl) lSas Tygaaall (10 038
i Die DU gy 2y (AT () Alshaad e 4l iy LalS 5Lal) 2y
Bhall A e vie Al Asyall Sl Jaass S ayall (IS 13) L (intercooler)

Aalually i) il e Jeantiall A0 i o5 . A1 Aasall Ly Jas 3
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hbie mem g gy (2.14) IS8 8 el lbhiag (2.13) J<al) b 3l
Gllia oY Loked 3Sle 8 Giany ¥ 12a P edljidie ks @'b'c'd” 5 abed ol
225 (after cooler) (sas 3y oS5 oSa (opiilhan¥) (il & jsia Jagua

¢ 2 U:\'.'\BJAM (e ;,Q:\‘)mﬂ\ BJb; Ql;).ﬁ gka:\ .de\ .J:D.Cd gﬁf}aﬂ\ cb;l

(n-1)/n (n-1)/n
T :Tl(&j ¢ T,= Tl(&]
pl pl

s edaaall Bha A Sl Dad) Jdeays wy S G Gmnk 1 sl e
Jladily daye JS1(13) 5 (12) @¥oleall Gaudi (Ko ip. I luad L Jal< syl
(ar ayfy JalS i 2y Alsyall S Lalecall) (e Sy @ lgaan bl 28l

ol (2.15) JSal 3T — 5 L Lo Alaje JS 8 Ayglacia Jaghaia i

T/

. 7 7
T =T '

-
i) 1,y ) 8,0 gdasy Libia (2.15) JSi

1(6) Jla

s elsell (ra 4.5kg Laliai) s Asyall Al — Judil) 2jhe G325 slsp atlia b

ot L (il sl IS L9/T W lake Jadm Ao PLa 15°C 5 1.013bar e 4zl

13 .PV23 = const. sa (pilayall IS 8 23y Llecat¥) (55l §5S05 cdarall G
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ol A sS4 sllaall Al o saall Aibl) 5,080 Caal QWIS 2y IS
Jaidy Jae Ll &l AaaSall Legasan 0 5% Laa Giils yal) SIS G slal) o gas
.300rev/min \a)lais de yu

:dald)

Laall s pe 8y50 555 .(2.16) IS 8 GaShyte Gloll Ualade g 2y

@b'c'd’ oo Jlall laaall 5y505 abed & (midial

¢u§}\
p2/ P, =9
Sop, =9p,
P,/ P, =p,/Pp; L

~pl=pp, =9p;

o pl=9pl ¢ P -3
Py

¢ aaltl) bl Laadios

(n-1)/n
T_i = p_ T_| _ 3(171.3)/1.3
T, P, 288

(sl S5aall Jalall elsell dnpy oo Ti 5 T1 =15 + 273 = 288 K s
ie. T, =288x1.289=371K
Jantl) s JEL ptla yal) IS e 4 Bhall d)2 @5 e n ol L oY)

((12) Aobead) Lardiosa ci€. a8 Aajpe IS 3 shdl)
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n
n-1

Gl & olaall KN Jasdl = 2% —— mR(T, - T,)

_ oy 1.3
1.3

x 4.5%0.387(371-288)

=930kj/min

Al 5,08 = % 155 kW

e Bysall (8 ALY e Jiae O5S

45
m=——=0.015kg/cycle
300 grey

cipll e dls e JS P RS a0 20

((2.17) JSall g syl ¢ pnitiial) Jaraall Ll ghansy

mMmRT, 0.015x287x 288
p, 1.013x10°

~V, = =0.0122m° / cycle

«(16) Aaledl Laddiose

1/n
M VaVe g VelfPi) :1—0.05(30-769 —1)
v LRI

.1, =1-0.066=0.934

V, -V, 00122

. = =0.0131m? / cycle
n, 0.934

e, Latiidl laxaall Llshul xuwi€dl aasll = 0.0131m?
biay 15°C 23 0.015 kg/cycle Wylaie A5 G 2y ¢ Jlall Jarall 2s 5l

. p; =3x1.013=3.039bar o)l2a

0.015x 287x 288

l.e. gaaal) anall =
= i 3.039x10°

54



=0.00406m?/cycle

(Sl Laall Ayl (16) Aslaall Leaiions

/n
po1 Vel(Pe)
' Vs pi

v Sbs pa/pi=pilpr Liady addiall aaual) dlajal WS s aVe/Vs & L

adle 5 LS 0.934 1 sl oS

- 0.00406
S Slad) ezl dls cu.&d | asall = =0.00436m*
= ) 0.934 m

Lo Lo o o) By ila oy cAilshand (S 8 Lo o8 gl A o oY

cnndl Jagiin A 8 05S5 Aani€Sall agaal) Bl adde SIS (6K Ll ayall ¢

. \Y .
l.e. V, :?L:%l:0.00436m3

Di

Pi

@

(6) JEall cysilajal) (S laiiaga anal) aa Jaiial) Jakaia (2.16) JS&
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v, i | v

@

(6) JUall adiial) el dls yal paal) vk bial) bhia (2.17) <&

Gl Juadl)
Ayl 5,080 cibana
(Steam Power Plants)
(Carnot Cycle) :gl€5,42 3.1

b ek Sa L pahalally Hradll s cilayal Bl 5 WS LS 5500 o
@Al bl (3.1) ISl & oyl il 6l€ 550 Aanlie (Sar . laly caladl Alls

fe V) A Al ) il (e
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T A

!'J:w

T — s hhia o cbyy i iS55 (3.1) Jsa
il gall (Dl clfyal e.g. dascally 3 al) dayn iy a4
ol cdle laally
phall Aayay Jall izl (e @hall Hpadll Culh culSal ehaly i) siay 1-2
5ol 038 (e puaihyl) dl g5 ik il 38 (05K gy aidiall Jaaal) ) Al
(Al oyl i Alad A e.g.
(B .0, Gl B Aaas T die 2yl (g 3 2-3
) Lmidic bl Aayys Jaiin (e @l el b JulSail elaly Ll 34
Byl Jalgnig gLl diiadl e.g. ¢ Jle i
(Rankine Cycle) :¢<il) 8392 3.2

ol (3.2) JSall isysall mua g 2
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TA

s
T—s dhaia o clall il o) 5,99 (3.2) <

Alag gyhyall An 0 Clialys Jaaaall by (i) 3)ha 2ilaal 4-5 A 4-1
Aapd ) ey s (gatie cle) 5 A ) (moie e ele) 4 Alall o oLl il
A ) Al el daially 5 )sall
~Jally phall ays @by s 5-1
Dl (1) A e @hal) saail) el Sl shaly SLaall aiay el 1-2
by Jlag (2) A ) pde Gils
il (3) Alad) Y calay Sl (2) Aladl e il Sl JalS CadSs (&K 2-3
Agalal) i) Alatiul (4) Alad) ) 4dis alee Jagast] paiie
e Jilis (3) Wlal) e (hall Hpalll s lSad) shaly Hlaull Ll 34
5yl Jualgiiy L ahdie ye il (4) D L
(steady state flow energy equation) &iwall Lyl A8ls Aol (4s

can (SSFEE)
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2 2

hl+%+zlg+Q:h2+C72+zzg+W (1)

2 2 P
%_%zo i.e. Dica sl depudl 2Ll 3 i) Jaa

2,0 -2,0=0 i.e. hia Gslon guagll Al & el Jaals
t YIS (1) Aabadd) s Cua
h +Q=h, +W (2)
((2) Aoladdl (o 3D
i€l Bl €Qyp, =Quy =(hy +h, )+ W
5. Qg =h;—h, cW=0 & L
¢(2) Aalaall e 1yl
Crusl) @A Jad W, =(h —hy)+Q
51= 82 ¢ mlSai) sl 230) Q=0 o Lays
Goall ZA dad W, =W, =h —h,
((2) Walaal) o i
Bagidall 3l <Qy =Qy =(h, —hy)+W
W =0 & s
s A A sagaall Bhall ¢ Qy =Q, =h, —hy
¢(2) Aaladdl (0 1384l
SAdamall daall dad oW, =W, =(h, —h,)+Q

S3 = S4 o mlSaa ‘.é_"a\,tgj ﬁ.&) Q=0 ¢ Ly

59



Adcaall Jaall Jas W, =h, —h,

Wi orp =W —W, a5l & Jadd) s
Wi orp = (0 —h,)—(h, —h;) (3)

o Ljlee s 5o el 252 BY Ty dan Al A8 cae Jas Jalad 25 13

neto/p hl h
_ A e e el
R = S5 G Al Al (CSL 852 8
:(hl_hZ) (h4 ) (hl hz)_(h4_h3) 4
A R Y

@Y\SMJM\Mch4—h3—O l.e. MM\MW&& \J\j

e (5)

Aodaall daias Hlael &5 13l
Wy, =h, —h,
v = constant «(4) sl ) (3) Al (e cdahliaily) pe Jilgll
~h,—h,=v(p, - p,) (6)
(Ol Al Ualas (10 cadlle (6) Ualadl il
dQ=du+dw
AW = p AV ¢ ulSal ehal Vs

(oK) Sl el
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dQ=du+pdv=0
h=u+pv ¢ o Lasg
(le dian adlle Aalaal Jualisy

dh=du+pdv+vdp

du+pdv=dh-vdp leati i sale Ly
- dQ=dh—-vdp=0
~.dh=vdp

4 4
fdh =v[dp
3 3
~hy—hy = V(p4 - ps)
A Jdan dad,
W, =h, —h; = V(p4 _ps)
.(pg L die Sl Jolas e Vo Aad J;}a)
0.001m*/kg I &:sleee anssia A€ AT Kas

(Efficiency Ration) 5 o LSt A

Al 5,0 lis
QSS\J EJJJS‘;L&S

= 3L A
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vy

T —s Jhhis ‘,Js daladl) Cie)ay) daiaga oSl 5y 90 (3.3) J<&
cadle (3.3) Jsal)
(1-27) Ll ¥ edl) naall S
(B —4) LlSal ¥ ladll Ll ()55
t VS (hall jseadll s 30US Cauyad Koy canall el Al

= (Isentropic efficiency) (pysill (Ghall Hsamdll culh 3.1

Ls.. . ‘ . \
Ie nisen’T :WI12 = hl _h|2
le h1 _hz

Sl el

= el Lé)b;j\ ‘)j...aﬁ\ t"_uti ALY

W
. ,C=—=
T?ISEI’] WI

(Work Ratio)  :Jadll daws
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(S e

dadll il
Judl

Jadl s « WR =

(Specific Steam Consumption)  :,laall el dNgiuy)

Tkw Lalie 5,8 ekl Gslladdl kg/h U Sl glye Jie

L WS Gl e 3600
. ) DL | :J JE _
Dl e sill @Dl ¢ ssc e T kg / kwh

net o/ p

sl Aame il Jalay
h,—hy =0

~W. h, —h,

neto/ p =

3600

(]

.. SSC= kg /kwh

:(1) Jba

Al b 5K Gua Ainys ) 40bar baia die ande cala e dlad] 2 i
Sy 890 Jaad ddaaall cwilS 1Y) .0.035bar

t ) A e kg JS G|

Al Aame Jad dalatie i) Jaal) /1

Al Adad sl Jadll 2

13) CSSall Aygllnall il ela GsaSy ifSalls il sla ) Aliiall 5pall daS /3
SSK s el pha dapy JAela) oS

AaiSal 3yl 408 /4
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(OSily 352 56lS /5

(sl Adime Jas dalany) Al el DY) /6
LY al AR A NS il i

)8 3y 86K [7

ol e sl D) /8

byl Sl A Jaxd 3|S5y

:Jad)

ol (3.4) J<all o
/i

S

(3.1) Jiall T — 5 ks (3.4) J<a

Al Adime Jad Slalaie il Jasdl /1

W,

Gross

= W12 - h1 - hz
«40bar b vie audall HA Jlaa e

h, = h, = 2801kj/ kg
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S, =S, =S, =6.07 Kkj/kgK

g

<0.035bar L e
s, =s, =sf, +x,sfg,
sf, =0.391kj/kgK, sfg, =8.13kj/kgK

.8, =5, =6.07=0.391+x,(8.13)

X —M—0699~07
e 8.13 - =

- h, =hf, +x,hfg,
hf, =112kj/kgK, hfg, = 2438&j/kgK
~.h, =112+0.7x2438=18186kj/ kg
~W,, =h, —h, =2801-18186 =982.4Kj/kg
(Al aiadd Gslhall Jadl) /2

W,, = h4 _hs =V(p4 - pa)

1 0.002(40-0.035)x10°
=z(p4—p3)= L T )

- 4kj/kg
13 Al A sllaall aoyall ele 2aSy oSS0 il sl ) Al 3)hall A0S /3
55K s el sl s L g U1 S
Qg =Qx =T,(s,—s;)
<0.035bar Jarca die madall Al Jolan (e

T, =T, =26.7°C =26.7 + 273=299.7K

s, =5, =6.07kj/kgK
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S; =S; =0.391kj/kgK
. Qyy =299.7(6.07-0.391) =1702kj/ kg

Q=mcpdT L

=

szl (sl uli 26.7°C s)a Aapn aie pediall i) Jylas (e Cp Al i

« ¥ (Interpolation) Jlsusy)

£ 2
30
26.7
25 /
] TT7 »
4.181 Cp #+ -
e
c.c, =4.181+ 2??(')7_25(4.179—4.181)= 4.18Kkj/kgK

.Q, =1702=mx4.18x5.5

_ 1702 S
418x55

(i€l 5al) B /4

qup = Q451 = h1 - h4

chy slasy 3l asbea) Hlassuly
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W,, =h, —h, =v(p, — p,)=4kj/kg
<0.035bar i vie audall HA Jglas (e
h, =h, =112kj/kg
- h, =4+112=116kj/kg
-.Qy,, = 2801-116= 2685Kj/ kg

6uS.\b .é)jj Bch'zS /5

(h,—h,)-(h,—h,)  9824-4

_ _ _0.3644~ 36.4%
7" = (h,—h,)~(h,—h,)  (2801-112)-4 ’

(el daime Jad Jalas) Sl e sl DLy /6

3600
SSC=
net o/ p
Wneto/p :le _W34
Wi =0 o) L
Wnet olp = W12 - hl = h2 = 9824 kJ/kg
SsC = 3600 =3.66kg /kwh

9824 =—

Jii

526.2

Temperature/( K) '

299.7

vy
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(1) JEall T —5 Jakia & 5ilS 5,90 (3.5) J<&

IS 8)50 5:US /7

T1 — Tz
T1

77Camot =
40bar Jazra xic @..LJ\ Sl Jglas (e
T, =T, = 250.3°C

=250.3+273=5233K

S Mecamot = 5233-299.7 =0.4270r 42.7% ~43%
523.3 - =
¢l ‘?_c).ﬂ\ Ely PR /8
3600
SsC=

W le _W34 :(hl _hz)_(h4 _h3)

net o/p —

W, =h, —h, =982.4 kj/kg
«40bar baa die audall HA Jolas o

h, =h; =1087kj/kg

S, =83 =5; =2.797kj/kgK
<0.035bar Jarca die madall Hladl Jolan (e

S; =S, =2.797 = sf, + x;sfqg,

sf, =0.391kj/kgK , sfg, =8.13kj/kgK

+.2.797=0.391+ x,(8.13)
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_ 2.797 - 0.391: 0.296
8.13 —

" Xy
- h, = hf, + x;hfg,
hf, =112kj/kg, hfg, = 2438kj/kg

h, =112+ 0.296x 2438=833.65kj/kg

W,, =h, —h, =1087-833.65 = 253.35kj/kg

W0 p =982.4—253.35=729.05kj/ kg
ssC= 3600 =4.94 kg /kwh
729.05 —

(Modifications of Rankine Cycle)  :¢i)) 3,59 @i 3.3
(Rankine Cycle with Superheat) :(asaill ga ¢Sil) 599 /1

elldg Olaad) Gareany A3 ) Lol &y Al e il 5)had) 35ha 5005 S
bl lgidud wil abadall Syaa siadse dcsana (o pndiall el LAl e
Bhall dan (A Ol daay (s AN Opd A sphad) daps @il vl @l
ol ((3.6) JS8) Ayl ) algaal dlladl

-TA

7Y
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T — s hhia o (aea jliy daaa (3.6) J<a
(The Reheat Cycle) :¢pawdl) Bale) 3,94 /@
(6) A ) (2) sl (10 80350 Bl Aapag ol araa die LA cpdis sale] &
omlse G CUAIL aulsall e Ao sane PAA oppas 4D I ladll sale s Lo el
Ay dill (e als aas (reheater) cpaas sale) G aladiuly o (sl
T OSa ¢(3.8) JSa dlanall ada gl bl e (3.7) oLl T — 5 Lakada (3
N
L Ald) Jaal) gl 8 ghall el Cagly ulSasl 20a 12
Byhall das csling arall Ggly AL pan sale) 2-6
i) Baall 3 ol b ghall el gl wlSadl 31 6-7
—i0pdadll 3ale) )93 aladiul elo
10 g gaa Y Gy (sl zyda vie Ayghyl) (auds /]
s Adaadl pas Joliis 5ol salyl e Jara @l il Dle alasiud 41 /2
Aash) Ao (grinan Al e Al LGl Gl saaly daje 85 13 aaal) 5Y
Oftla e e aaall s dadle
Al e gl DY) st 3

oLl (3.8) JSall b cpaall sale] 5y5al SN Taladall e i o
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Uy

DA s Bale) 599 laiaga T - 5 Jakada (3.7) JSi

a9 -ptt 1
- - Q,;‘@J"m o @
-3

Cpddll Bale) 899 hahida (3.8) Js&

143081 5940 i (Regenerative Cycle ) glasiad) 5,91 /g
oy Gy 406N ) Adalall elall 3la daya 3ol Lead oy Al ysall b
b HE (e )l sl e akalig Ayl JA12 o Tasasg Jam v Al iaey
Lbidly T — s lhia =ung 23 . (feed heater or mixer) Wi i ol

ccil) e (3.10) 5 (3.9) JIKEY) & sysall aagll )
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Aa3aad 393 Jahda (3.10) J<i

& P6 g Jara dieg L cuyeill LA (2) A ) (1) A e S aaay
A o] Js Al e kg JSIYKG Jlakes A sill e Hlaall e A Calii
vie Leie zydag Ay all 8 aaall eha) Je$ ) e il L(FLH) dadaal) ola
Ao ulg 4dia iy lasie A (3) Alal) s GOS8 4k ) s (2) A

Ol (A oppa iy banys o(ardie 1o ola) (4) ) ) AV Al da e
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Ao o) Ctaal Hlal) ae adald 20y s o) Hlanl) daria (s die 45030l)
Adme Aauly 4dm oy e 3 (7) Dl e badie Tela moaad clall 5)l5a
A3a8 il A ) daay e o(andie e ela) (8) Al ) Al 3
Aabaally Canyill Bl daps lua
sl Bl A ¢t =

:(2) Jba

padad) il (055 . 200MW ojlaie Lajd (a2l 5eS 5,8 s ddase
syl 3y g P a1all a2 .600°C 3yya dayas 170bar sa ADall e oylall
& SAnally il glas Al e %15 Qalyid Sy 40bar Jaia ) AV
braal bl Al jall Ay Pl 23y 20 a5 600°C Bha Ay ) aas sale)
Wl yaie 5ol A Ll Aladll 5500l & ezl 311 clleall L0.035bar o)late C¥<a
Ol Jinn il 1l 195% b 35Sl RSl 5oLl (5S35 < 70%
Kkg/h 2L 3
:dall

Pop = 200 MW = 200x10° W

= 200x10°kW
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—p

0.15kg 2
6 \
0.035 bar
—f—— 4

0.85 kg

—»S

«600°C 3)) s 435 170bar s die akaall HAN Jelas o
h, = 3564kj/ kg
s, =6.603kj/kgK =s,
40bar b die aaiall Had) Jolas e
s, =6.07kj/ kgK <s,
(2) Al e Latas A o aile
alasinlis 6.603kj/kgK oha Hsads 40bar b dic (akaall Al Jslas (1

ISy 3k
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S kj/kgk
A

6.769

6.603
6.584
3094 h, 3214 PR
h, =3094+ 5.603-6.584), (3214-3094)=3106.3kj/ kg
6.769 - 6.584

«600°C 3))ya a0 40bar bl die Gaiadll A Jslan (e chg e ol
h, =3674 kj/kg
s, =s, = 7.368 kj/kgK
<0.035bar lara vie A Jolaa (1
Sq = 8.521 kj/kgK > s4
((4) Alad) xie Ly Sl @Ko
s, =sf, +x,sfg,

7.368=0.391+x,(8.13)

e 7.368—0.391_0 86
o 8.13 -

- h, =hf, +x,hfg,
=112+ 0.86x2438=2208.7 kj/kg

<0.035bar biaa e aadall HA gl e Lead
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hs =h; =112kj/kg
() Audanl) Aacae Jad

Wse = he _h5 :V(ps - ps)

_ 0.004(40-0.035)x10°
10°

= 4kj/kg

h, =W, +h, =4+112=116 kj/kg
«40bar Jaria die adall jlad)l Jglas e
h, =h, =1087kj/kg
Al deal) Adcaa Jadk

W, =h8 _h7 =V(p8 - p7)

_ 0.001170-40)x10°
- 10°

—13Kkj/kg

hy =W, +h, =13+1087=1100kj/kg

W

_ net o/ p

77 =
" qup.
Wnet o/ p =W12 +W34 - (Wse _W7s)

=1(h, —h,)+0.85(h, —h,)-0.85(h, —h,) -1(h, —h,)
=1(3564—3106.3)+0.85(3674— 22087)—0.85x 4 —1(13)=1686kj / kg
qup. :1(h1 - h8)+0'85(h3 - hz)

=1(3564—-1100)+ 0.85(3674—3106.3)

— 294655kj/ kg

16868
s = 594655

=0.572o0r 57=.2%
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bl 5 seliS *
0.7 = = 3o 4
QSS\J 5y 9d 3eleS

daled) 5y5all 5.8 <7y, =0.7x77, =0.7x0.572=0.4 5/ 40%
sl & Axdll Jadl) s

Wiet or p@Ct =77.Qg,,, =0.4x2964.55=11786kj/kg

n

..S8SC= 3600 = 3600 =3.054kg / kwh
actW,,,,, 11786
‘77mech.,elec. :095 L;EM
3
oy, =—ree 2000051053000 kw
nmech . elect 095

(M A Sl Jiee ¢ el Julasll

m = po/pxssc:kakbgh:kg/h

=210.53x10° x3.054=643x10°kg/h

=643000kg/ h

(Problems)  :Jilwa 3.4

2»..\3.1)}:\3\ ‘._?A Jla.d\ .JS.A:Q 350°C j40bar e u:.\.\h‘).o ald ;\.Af.vjﬂ JB_) .J\J.Al 633 /1

DA 23ay &5 (105 350°C ) 4ndeass sale) iy baaie lantie Uila oy 3a ISV

Gl Ayl Ay

Dl e kg S 3l sjhally 2 Al i s L0.035bar ESA daria oS0

Dlein) Loadl ol a0l 38 cae Jad Malatias ddlie cilelya) L pide cddasall

'é)}ﬂ\ 59\6_9 JB.}H ‘;cj.\]\
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Ans. (1290 kj; 3362Kj; 2.79 kg/kWh; 38.4%)
Gha sl il @l (1) Aliall @ilin )il 6 aaal) Glelyay <l 1) /2
Agllly A bl el e 78% 5 84% lalaia
Dleia¥ls dphall 3oLl ¢ Ladl e kg IS 2sSall lyally £)al) did sl
(1) Blsdl) o gl Jomnial Gpe sill 3850 ClSgiuly oS )8 L LAl el
Alls S 8 Auall sl Hlasl) Ak Laad )8 .(2) 5

Ans. (1026Kj ; 3311Kj ; 31.1%; 3.51kg/kwWh)

die andie Gla iy sl aiy A plagiud 5y e Jeal Jlay 30y /3
3.5bar bia ) Gl JA i an .0.07bar ve &S ) Mty s «40bar
G 2 e ai W3.5bar die Aau)all e cayiiaadl A ae adald i onie (A
Jas Slalaie 206 550l ADN ) gadall 5)ha day die ¢3S A bl oLl
ceal (A2l A3 cae

Laey) iy e Kg JS Gosllaall Caymaall Al sk /a

Adaaall 4l 5. /b

el e sl Dl fo

Ans. (0.1906; 37%; 4.39kg/kWh)

Uspall Al a3 .500°C 5 40bar xie (pilaye 3 Zuel jlay Sl & /4
oDt saie iy (53 3.0bar daia ) @hall el cl ehaly 1Y)
3y a5 500°C ) Al (pdd sale] iy L Addaad) Jaid LA e 2500kg/h
idanall (goilal) il 3508 (35S o) allay .0.06bar () @hall Hpadll il ehaly
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KW L 2l 55 palls D) e asthaall jladl jladge caal 6000kW
gl By Aayd die dgay Caymaall Ll G Gl il Aacas Jad Jalas
S e ) ) g Ll i

Ans. (15,000 kg/h; 15620 kW)
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bl Juadl)
Ajlal) iy il
(Gas Turbines)

:(Introduction) Jax 4.1
Jadl) paps il delia Jlae b spalal) Ll 5 Logee 250 clinall podis
coall ¢Yal dud (Sir Frank Whittle) Jus el s allell Giles @l Jf glyal
Aapu Bygemr Al Lygl) sasy Aelia cjshat Cus ¢(1945-1939) Aclll Al
gl lS e iy Ayl 5ol g 8 Aediall Al il Gl ardiud Al
Lyladl clally (0il - engines) cudll cilSma aladiul 0sS L Laily (Kl gl
el o3 Jie 3 TS ST (steam turbines)
small ) sysall 3wy all Claagll b 58T G aaally laal) Clela) &5l yai
ol (heat exchanger) @ha Jalwe alasinl gy pall (e il ((turbine  units
QlSaally sprall cujll Glae dudlia i Ja Al cliall 4l 5Ll
Aol 5 dndll dalill e ddg sl
1385 canall culs 3)ial Jasd 41905 diw ily 5 Al (Halz Warth) 3 a5l da, sl
daaall plaie it Jll s Slelana aladiud callay
Jgae (b ALy Bl Ay Aanlgs 43l wb l5s atlian pe el Culh 3l alasid

oy Jaandi (53a (8 ine AS ol Llle Tilg ol o i
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:(The Practical Gas Turbine Cycle) 4l diu, sill dalead) 3, 5al) 4.2
CsS5 Aala)) A gide 5o Jend ) @l a Laladiad SV Alul) A5) Ayl sass
oLl asladill JSal) b aals 58 LS e dsae (B O Ay 5 hela (s
Ara¥l de () )da) bluall aas C helall ) elsed) a2 1((4.1) &) J<)
o Gl Aaiiy celsell e Jgan (A 28l Gy GlasY) Adje Al alad) o3 LCC
.(atmosphere) sall elsedl A T daall PA Glaal) e dasll) alud) chlld)
sl e @l JeaY) oAl did oS o cne daagll ge A Jrd Jila Gl
B Sl 2l slaty e lall Juandid sllaall Jadl) (g S

Y Ll ehal 06 Cun (grpne Ol htlia 5l (650 3l Lt lia L) aladial (Sa
) ehal Gl Jidls (adiabatic process) (shall allS) slual Tus 4y owlKedl
sl IS 4ty Lul€as) Y (S A5l

Lodl blea) elny S Jadl zlas Wil (irreversibility) daulSasl U s3] dagw
D ny Ayl e lial) asenal Gueadl Loaall) el J8 mib Jadls lare Jaia
e Al sang sk zdad A ApulSal DU s of adad \SaY)

Bysalls i)l ot Lokl 3)50 po Bpdlee AR Aagite A5 Aiwysll Ajlee (Se ¥
Ale Bl Aoy O Fle Bl Gl A (8 JheS deld o Jadn 4l
£l Anssall Al e 23l Jols clilin 03 Y Ll e lindl dsall e Lilaa Aulis
o Ailae 33y e Adlesl) A8l 4 sy (alead) clllia (Sd Al Ay (3 5aY)

sl il @Al gsinall
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A8 o) (yal il adaseats Sis Cilaniall 138 (8 Jaadills 3)5aY) delis sl iy o) s
o gie s Jodall adled el Jaria die 5)lall JUal (gobud @Y (e 8) yaiall Al
@ Aia Ay Gl ae rdll ehal) Anlier ey Jasd) ol 13 e ill 55)a)

.ataj (42) ("5) M\ ‘f C..».L}A LAST' SJ:J::M

a4l
2
S ] Waet o/p
_______ C - —— -._T_.%._-_
/ \
1A 4
.-.L_,.M J;i-.u T

Z.emb.ui i:utc. a.\e.gjl daag 8,9 g.q..\hjhh“ (41) J<é

Ghall ) sadll M 5yl ;\%)thia (42) J<é

Z\eul.ui :\leQ ;\-‘.-.‘-UJS daag 8,94 (T-S)
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irreversible adiabatic ) belall 8 5l ALIS LulSal ¥ Wbl i 1227 Laal
-(compression

heat supply at constant )alia¥) i b baall culh gha sl Jich 2'-3 Ll
-(pressure

irreversible adiabatic ) Aisl) & phall ABIS ulSea) ¥ osas i 3-47 Ll
-(expansion

isentropic ) Pz 5Py Jasrall G (ohall jseadll ol e bl i 1-2 by
- (compression

Pi 5 P2 Ll o ohall el oyl e saa Jidh 3-4 ehall gl Jidly
- (isentropic expansion)

Al o s fan s 50l Aaliaal) Lkl 8 3l il byl o) Gonl il ps
Aada gall Byfiasd) Allall oyl Zils Adles & gy 58 LS (hall simal) iy 4)lke
s il

2 2
2

hl+%+zlg +Q=h, +% +Z,0+W
sl (Steady State Flow Energy Equation) &gl lall Lyl 28Us 2abee gy

rde Jeani Kg US55l e 538 USU(S.S.F.E.E)

h, +Q=h, +W
h=Cp dt «h cgr—)ﬂ\ L.SJ\)Q\ ngi;.db
o Jally
d;.ﬂ\ ‘_):.nl ¢ Wi/p :h’z—hlz Cp(T,Z_Tl) ZL.GL;AH
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Al all ¢ Qy,,=C, (T,T') :3lgaY) Al
Al s W= (TT') il
(Sl
Lot Lall Jaall it — gyl 2 A) o = Al ek ila
oAl i Jila c W, =c, (T,-T') ¢, (T',T)

-l 3.5 Als
et S | (V]

:\:Db;j\ E;L&Sﬂ 13 nth =

PN R P qupp

. Cp (TS_T,4)_Cp (TIZ_Tl)
Cp (T S_T,Z)

dcgll phall (U dagisdl 5ysall (& bl Ay e da W A gl phall s
Adla) o Y g T liall 6 ) el e abas Ayl b BliaY) A b il
g Cp Lol pal)l (Al muag A Glisidl aladiu) (Sa Sl 50 G 25,
& bl ey s Cp d Adasgiall Aagall olacl (Sars casisll ) elsedl dansiy T gyhall 4a)0
Lol el ys Cp J Anl Aawgiall el aalyit) L35l clinn sl il

Ledll (il Ko balad Qleall doulidl clbbad) aaain Ko @Y shal
.Cpd Ada ial

Gl g 58 Anall Bl AR Gl 05 Aala) Aagite A Al 8
a8l ABS dalad (e - gl elsed) ae @inall 28l ANC sl dagm @y dae Lall
e elsp Al 5,5 eV by Ll 13S0l ) elsell dandnal) cull GY iy
CaaiSi hs 358l N piad Cajiinall elsell iy Cun canpally Gaaidll Ll e bl
L Bglne 0585 il olsel) (e 2l o3 L Jle gl vie il Alla b 33\

L Lall (ghall jgumill Culh 55US Chupes oy - GliaY) A b lgiia a3 25850 2aS)
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P2, Prow (M) Jadll ie)ghall Hpail) culh Tl & Ciglhad) Jall Jad danS
ccastladll el Jaally

AS)al) il Jalass

e Lall (Ghall jsuaill eyl eUS

_ _ Cp(TZ_Tl) _ T2_T1
S e (T'-T) T'-T,

cstladll eil) Jetllfghal) jsaill Cyl Jadll g

Jad ) (rdll adl ok 4 sl (ghadl jsalll Culh 3oUS Gt (S Jrallyg
P15 P2 Gm @ball Hsadll il Al
Sl 3l b el alan,

cOﬁ)j’.\ﬂ Lé)b;j\ ijﬁ\ U'_uti ALY

(T T T,T,
Cp (T 3_T 4) Ts_T4

Lf)béj\ ‘)}‘AE‘ ‘;‘-’t’ d’-‘ﬂ‘ /u}u“d‘ (;J"d\ d"’ﬂ\ «cn isen, T

1Alad) Ay ill Ll 890 A Alglaa 4] 4.3

(Solved Examples in Basic Cycle of the Gas Turbine)

Aol Ry st a3l (il gl by shslls gAY 5,38 Glaa 1(1) JUs

5eUS 0585 600 °C Wa)di (gual 5D dady 6/1 W)lake ot G Led )le Ahny5i sasg
Al 53 Gl 0.85 5 0.82 il e b Aiyally Leliall (glall sl cull
Jaxa 15 °Caie Taelall ) elsgd) iy Loie Aiaysill pe hne SlyeS sl Jaly LI
MRy eyl el v =1.45¢, =1.005 Kj/kgK 3 . 15Kg/s o)laae Ly

2aall elaY y = 1.333 5¢p =1.11 Kj/kg K

:Jad
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Lbhiay A3kl Al Ll ssll adagl) Llbdd) glaag (4.4) 5 (4.3) o<l

A Ay all (T=S) @ball Hsadll s 5l 3ay

2 4 NP
\ /
C T Y,
\
1
A !
sl gdl s Y4

Al Ay gl Al 55900 uligl) labdal) (4.3) (<

K
873
27
£
283 /
i

> S
A5lad) Ly sill Al guail) 2 §hal) Aas Jabis (4.4) J<i
cae T Claal T/, 5T, sball @ilagy Claa (gygpall o Al Jad dla Claal

Lﬁ)\)éj‘ J}Aﬂ\ C'_uti 3 Adalesa e\d;lu\ \Ada_i_g T2 &_11..\.»; z\:a\d.ﬂ\ ‘f

(r-Dly
1 1

(r-Dly
P
~T,=T, X[P—ZJ

1

—=288x 6°4/14 =288x1.67 = 481K

_T,T, _481-288_ o,
T',-T, T',288 —

Jae Ll L..S‘)‘\)Aj\ J)‘éﬂ\ c—‘-’t’ BelaS 7 isenc
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T'.288= 12 _o355K
0.82

~T',=288+2355=5235K

Al gl s shad iyl Rl ¢ Jially

T_a_ & (r-D1y
T4 Pl

T, 873 873

T ,= = = = 558K
4 (P j(}/—l)/y 60.333/1.333 1564

T, T, 83T, _ e

Ssll (hall pemill i ssUS ¢ g = _ _
Castll @hadl osmalll B BUS 1y = Tt a0

873-T',=315x0.85= 268k

~T',=873-268=605K

Jaelaall Jaall Jad ¢ Wy, ,=Cp (T',—T,)=1.005 (523.5—-288)
=1.005x 2355 = 236.2K j/kg
P S Gl p Al ik any
W, ,=C, (T5~T,) =1.11(873-605) =1.11x 268= 2975 kj/ kg

oAl dad dla ¢ W, AW, -W,, =297.5-236.2 =613 kj/kg

Lly Sl sl P, =W, x T =61.3x15=920kj/s=920 kw
Al Ligysil Jadd) Laaig Ayshad) 5 olsh) clua £(2) Jba
GhiYl ela¥ Cp O palil o(1)Jha) & daaall Jadll Gas Al 50US) Caal
CLITKj 1 Kg K sl
:Jad

W

net o/p

a5l all

Nepishal Ul ¢ =
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GaniSall )l ¢ Qg =, (T5=T',) =1.11(873 ~523.5) =1.11x 349.5 = 388k / ky

61.3 ;
=225 _0.15815.8%
™ 38 ==

cgbﬂ\g&*}ﬁw

Wnet o/lp 613 _
W

= = 0.206
2975 ——

Jadl A ¢ WR=

gross o/ p
oan b Hd bla adaly helall sl dnal o @ (2)5 (1)odia)
BHd et AVl belall pd lala] (oiladie o i D) e glal)
Aol Ly chelial) Ziny oand Jall Jaral) <l Gyl o IV 3yl Lz Al

B3 Ay cand (abiall Jasall @3 Aiwygll o Al

il e (4.6) 5 (4.5)p8) JSal A (T-S) dabdas il uass oy

/
24 v3 -
\ /]
C H.P.T
// \\
1 {‘V Al
A 5
#lagll dha ﬁ Ua
\ s/
i Y

o Laataa) Glikadia Glidu g3t ghall jgalll M 5)all 40 hahia (4.6) JS&
Agal) it (gAY i Lal)
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o) 3l & ) dalats g ali (gha el il 5eliS Ay JSI ol (il
) Taaall Ay e ad) Janki = Taelal) ) Jaall s

Cp, (Ts-T'y)=cp, (T,-Ty)
Auyall (4 ahldl bl @isdy dae i) 5)hal) A = Cpglua
el i elsell Jaall sy e sill 3))al) Aas = C g
t VS (meaid) Taaall Ay Jae Al Jad ila Gl e

i, Wigo/p=Cp (T'4=T's)
Balgiall 5,08 (Bl (8)adl) Ay i M) ASIa chlll shall Ao davdall Gl :(3)Ja
Basgll A al) 3 olislly (Jadd) dsd (lyed) Jira Baagl) (e
Laulsy ot lall Jlah .8/1dara Ay 1.010Ar 5 17°C aie slsed) 38T djle Ainyg saag
Culh el (568 L Jhabia BB dgee pabdid) bl duyg piy Jlo bas dwg
0.85 0.8 & Umidiall bl Ly Mall Jaiall Ay chatlaall (ghall ) guadll
53 il 508l Awysil AL el shall Ay Jaial) caual i) e <0.83
Ay OS5 LBangll A hall 5oy Jadll duw (byud) Jie (e Kg/S JSE 3asll 30l
C, =1.005kj/kgK 33 Lleal) ooy .650°C o 55l 3 (spalll 3))all
. y=1333 , ¢, =115kj/kgK 33 aaall ehals (@Yl caYs . =14
L8l A Jalas
:Jad

e (4.6) 5 (4.5)d1£&;\1\ b Aniage LS sangll O5S

rhlealy) & ghall Headll culs o)adld
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T_z_ i (r-D1y
T1 Pl

(r-Dly

e T, (&J T =841 % 290 =525 K
P,

T,T, 525-290

=0.8
T',-T, T',-290

Lelall (ghall jpeaidll culi3:US ¢ 7, ,C =

T',-290= 230
0.8

ie. T',=290+494="584K

Lelal Jadll Jad =C,, (T',-T,) =1.005(584—290)
=1.005x 294 = 295.5Kj / kg
e Lal) 58y TS € of o (HP.T) el ol G5y 55 (0 A it 6 <V
(H.P.T) ol Jmiall 25 00 g3l Ja =Cp (T5-T',) =295.5 kj/ kg

STT = % = 257K

~T',=T,—257=923-257=666 K
T,-T', 923-666
Mupr= =
T,-T, 923-T,

923-T ,= % =3025K

=0.85

- T,=923-3025=6205 K

T_3_ & (r-D1y
T4 P4

P3 :(T_Sjﬂ(yl) :( 923 j1.333/0.333 :1.4884 g

P, (T, 6205
P .
p,=ts L0 65 par
9 49 ==

1.651 bar & (L.P.T) Labsiall aaiall dis) Jade die 5l Aa)3y Tl (8 cagle
(t',=666—-273=393°C ie.) 393°C §
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¢ Toalua gygpall e Al 538 sy

(NS Lalayd (Sar Py / Ps Laaall s

Pe P Py
P, P, P,
P,=P,
P.=P, .

VIS LS (Ko alle Aslaal) o

Pe_Ps Po
Ps Py P,
P 1 8

' (r-1
T, _ (ﬂ] Y =1.630%138 _1 131

T5 5
'.'T—4:1.131,.'.T5: T _ 666 gog
T, 1131 1.131

! !

7 s LPT = 05 =083
T 4_T5
T',—T'5=0.83(666—-588) =0.83x 78 = 64.8K
(omitial) il A5 (e g A ik

W, (LPT)=C, (T',~T') =1.15x64.8 =745k j/kg

2l 58 il =74.5x1=T74.5 kw

Wnet o/p 745 745
!. :.“ M ¢ WR :W =

= = =0.201
74542955 370 —

gross o/ p

-. ..S “ E‘)baj\ ¢ qupp: CPQ (I—3 _T,Z) :115(923—584)
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~1.15%339=390Kkj/ kg

W net o/ p _ 74.5

=0.191s/ 19.1%

3...'\)\);1\ AN Nw= 390 19.1

sup
WS Gaidiall Tl diwysi Jae Jad gdall da58 old (Jet engines) lall cilSaall 8
W) ISl 8 T-S Lalde o 5l g 4y (4.7) &) J<80 8 Llalads moals s
Eatil Aad 2l adally g8 5,5l aaid L (4.6) S pe gilaie 451 Lad (5 ¢(4.8)
rimall bga lua o cll Bl Aol 02 o Jpemnll gy cagdll 50l @l
Clagadll slats laelaall sy L i€ dad Auall gy L 50 4 Ge sl
(air screw) Hsel) dslll Lials Jag Lall &y al) s ¢ iy sill adall e 8 2SSl
Gla hed (4.10) 5 (4.9) IS 3 miase LS (propeller shaft) sl ssee

2 282 agae Y ALl Z)al) Jak

(Z\:S:uls__JA\ Sl il dﬁ\él’) Jail) Lf\"“' ‘W =Cp (T, _T,4)_Cp(T'2_T1)
5 k) ey
<

s ogd Jada 4
— CC
=

A 5yl (b abiiall Jaidal) Ly g8 Jaa a3 adal) Aagh (4.7) JS&
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¢l gl Jaaa
"

Propeller Ty
g

Q) 3gac g JaiLial) Ly gil) Ad sl Bl iy o ads jaa (4.9) IS

T
A

»s
o a8 daal Glall [ galll sa el daye blda (4.10) J<&

Clangll (e (B sl adall il 8 aal L gsea S8 ads dllia o8 Ulee

WSl a calgan ) sl elsell Glpm (8 upanl) 256 Al Slasgy dueliall

Tl U LAl el as ) Gl dbe ) slsedl e 3e calaail) o))
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B g ) leies Al Gl A ) elsell (AL de L chelall s A
Olpmal) Bam gy Aaglaial) 038 (ansiy olidf (4.11) ) JS&N 3 Llalaie dashiidll mun s o

.(parallel flow unit) (g5l

Ly ple
Slgiall Glped) Bang (4.11) J<&

full ) alel<l) Jascall doss P& Lelitios ) chlall 236 dawys IS ol dashia) 22 b

G oas o bl e dnils cudd (gl plyadl @linys G L . (pressure ratio

Nebaalis

el A gill Aaclud) 3, 9401 Dt 4.4

(Modifications to the Basic Cycle of the Gas Turbine)

:(Introduction) Jax. .1
Bansl) 3y5al) 5500 5ol Jadll Aaes O 4.3 5@l 3 (3) 5 (2) (1) AL o
culh CeliS 3l 8ysall 3eliSy Jadll Ao (paad Sar Lo spia 068 D3l Al
iy aatieally asanal 3ale ks diw)ailly laeLall (isentropic efficiencies) sl gzl

Aunglly helall (e IS
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Gilag Glo 55l 5elS aaias 2aally Lalcal¥) Cleba) b b€l b dadee 350 b
Lz Lall (gall il s il oli€l 236 28 Jaraall Aus e Liads (ggemdll 35301 5))n
do 138 L gpal Bl Aajal Anlie ol laduall dus e 8ysall BelS sy (Sa Anysilly
dgsbue JazLall (ghal) ) gmdll ol 3ol Leud (3555 5)5) colial (4.12) JS&N 6 aanas
Jsa )b Aayag ¢ 0.92 1 Lyglue Ainyall gihall Hsadll culh 52U (<55 ¢ 0.89

abides Tl el sell Al dojlamal) 5y50ll 3l 3US) maiagi 4y . 20°C elsed!

ralabealls Al il aieall 550 5 US sllac] i

1 (r-D1y
rp

Bysall A alaall Byl dAnjs e Alie OS85 Jaruall A A Tp s
ol Lo Gllla 5yl & (gead Bl Aayn (ol aie 48 oLl (4.12) JSAN (e JasdU

Byeall 8 3ol oadl add Laxall

L3
Air standard __,
T - ..—-----""_—-'
°
= 1400 K
)
g 1100 K
k%) o
=
T
-
5
0 : : " . I 1 - ] ]
1 5 10 15 20 25

Pressure ratio

(b Alile alic Sl ol Jabal) duud 2 Al A i) 5590 558 (4.12) JS&

3, 94)
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o I Gl e el lilin L oSa L ST s L it olSe LVl e
dabe O Cpaaall salels caelaall dabe G ) 2yl e Jedl) 4 3005 Lealasin)
cdeadl) b Laddlie duw Alls sl

o Laxie (S5 sl BoliS Liaddd Laglh Jadl) s cpdial salels il apal) 2 Ly
5L (A Lealy il salely il aal) (e IS 3l (gha Jale pe OLEVL Legalaiiud
5930 56Uy Jadll daus e (S

sy Byoall A ol Bhall dapr oy daiall Gaws Ao Ll adiay Al das il
& eBall Bhall Glayy (e poall bl A s Legill 5l 28 Glisie muas
Jsaa Byl Aaag Aially e ball (glall sl culs @il 06 bl (4.13) J<al
Bl Gl Laadl L (4.12) JSal 8 cliaial) Bl 6 desdiiall GBS Lewdi o ¢lsel
G cade L mpal) Jadl @l e Jakaal) Aol Aabide ded N (Goadll \giad ) Josi 50l)

Jarall daws laal) i Gelg e oS o

350

150F

 Specific power/(kW per kg/s)

SR s P10 155 - 20 2
R . - Pressure ratio

5ol B alic Bla cladl il duwd Mk dasgil) 508 (4.13) J<&
Ly 05855+ (Aaee 1.€.) Laysllie chliie b 3a53n0 Bysall 3 alaall 5)al) Ao 5

Aad s Jaind of oy A0 0o m a8 agles S L SlSin slga) Cand il
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258 Ay 35 a8 Al ) A Sl sha A ady Se A Alais
Bha Gl phasind sale gy el daall il jead) s Cun @lyplall L3l
i ML gally e liall Ll gy Clang b lealadind 2y ) @l (e ) adae
1.6.) (sabe Bha claje vie alle Jeaa Fladl 2 2, Gall Adle il alads
Aasll sy ) (1600 K e LS
tadLal) ilase G ) 2yl .2
:(Inter— cooling between Compressor Stages)
Aol Jaa) Jas (midsy UL cdalall Gn S e Oilaye (8 BliadV) ol 4y Lavie
Lhis mains s o(4.14) IS 3 miage WS Lalla o) L oldane ABS (g Jara
Lela 8 1-2" o bl 5y50 lea) 058 . (4.15) 8, a8 saa gl T-S
< 4'-5 “?de\ baall heln < 3-4' “;g.,d\ Jysall < 2-3 cpatdial darial)
i ¢ 1-2-3-4-5-6 & Al oded Adlall 5ysal) 065 . oyl (A5 -6 (BliaY) A
Aall 8 1-A S5 Rkedl) Alall 3 1A € i 2 gon bliall) chal muag
ball ) geadll Al A
Al Alaleally i 2y Jaall Jad b

@ i Al ded = Cp, (T',-T)+ Cp, (T')=Ts)
Al Aaleall im0 Oy Jaal) Jad aads

2 Oy da it = e (T'A-T))

=Cp, (T'-Ty)+C, (T'A—T2)
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Oo T8 s i iy Jaal Jans o Adaadle (S cAlud) Aslaall ae Alaladll 38 255l
.o, (T'A—T';) o i osSs Cp, (T'4=T3) Levie ¢ w2y O JAall Jad
eJlaiily iy cplll e Laall (gihall gl Tl ol o (al il 23 13) S ()€
f ol 13 Lghae 05 ayie Tazbial (ghall il Zal 50Ul dyglan Legia IS 05
oo el daaall bghd G W (T7,=T,) <(T'a-T') c bl «in s plass
- (T=3S) whall sl sz g)hall dajs Jalade o ) ()l

Alage J€ 8 Ay sbatia Jara Gaw Jaad (3 @lld g ) il Jarall o i (S
Jad it 058 iy o = % i 138 (4.15) IS gl (Ll
255 oy Ladiey clgdts b Alaje IS b Laral) s S5 Lavie (K Lo 3ol aslladll

«(4.15) JSall gsaillie.) sangll Jane vie Lal) N ) 2yeal) (B elgell B A0

( T3=T,
il el
2! 3 ,4£ ‘rs
L.P.C = H.P.C T '}l 1
\

i Lian AlS Al sl By il bdal) (4.14) <&
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S

i Ui Al Ay il (T - S) @lall jsall) sz 3)lal) daya bhia (4.15) J<&

= l..i... 1
z lqn....bf;._n

S oE T
~ l'\.nl-LH.f-_—""‘;E

S

JCall gl eJla Gl e v agin dadl) B gl Jaal Jas (mid oy Levie 4 elld iy
ol (B A ayd aladia) b Ledie GlaaY) A A AwiSall )hall (B ((4.15) B3
1Al Adalaalls L?‘L:.;
i il gl = ¢, (Ts = Ty)
2 Gyl Bhhall day La die S s il 25 Y Ledie il sl aad Leiy
sallal) Adalaadls To )54l
2w 05 RSl sl = ¢ (T5 TR)

Y. JUREC WU PTRE I JSPRSY BUP YR WIRTS JUREL M TR DR WO oV [ SN (S P

Dlall b sl of s and il 2l zAD Jad ila 5005 e a2l .
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Tl el sl L Aghal) sl plad b chn AuiSdl

w / )
| netolp  ha
qupplied

:(Reheat between Turbine Stages) Cay sl (rlaye G Guduadl) 3212 .3

I T

Liall g coilatio cang Slage (3 DUSS o3l o saadl ehal G dalu S5 LS
Say M) 53 25a el @ Gmitid) Jaiall sy kilall @l )
oS 13 Alsyall 038 Jae die Byall Aayy adyy aidiall bl diuyal 2 Al Jad 50l
S oyl Jlae o (second combustion chamber) 45t Glpa) 282 auas ales
J<al b Dladads Gashill muags o . Mall Jaral) Ayl spalaad) el cpis S
aaall 4= A Ll igd (4.17) JSa) 8 T-S Lalada e 50l (i sy ¢ (4.16)0)
O] ale] alasind wy ol 13) Gatiia) bkl Ay
ot Gsbae Tanally G5 o qumg () Jaral) 33l 2 A it gl Ml mla s LS
(Al lagaall Jalai) JagLall Cogllad) Jal
ie. ¢, (T;-T)=c, (T;-Ty)
A0 Alabeally Jany ¢ el il Ayl 2 Al Jas g @z al) ik ila
oA Jii ila = ¢, (To = T))
Pl Alsleally miial) Jaaal) A Jad Jaed ML ¢l ale] alasind 2y ol 13)

it sale) O A Jaid e =C (T3 —TR)

100



G o) Wasdle Sy (T-S hbie Ao gpadl A lad) e 2ol ) Laghad o Ly
sale] ehal O w1 (TR =Ta) oo oS Wil 06 o(Ty = Tg) Bball days

AN did e uh Losale il

3 Laj
Llecay) Ah —aaatl Jad
e Ja-d _ Jadl das
aadll  Jadk
Lleadl Jad .o
— 1 = Jdadlias
saall Jad

(ALl aiad Jan Jaa 1.6.) Dleal¥) Jad juad axes aaall Jad ol o Ledie canle
phall i L ccpiall salels i Jadl) Sla of (e a2l s Jadl) dans (b
Aashaiall 2l 5l (it b Bled Alasall ()65 Aanssal)

i.e. sl el =c, (T;=Tj)+c¢, (T, T,)
DS 0sS pamitiall aaall Ayl 3yl B el Bla Anpy G Ja G e
olae sl (Kavg o T = llee o Laxie Tf B, ) ool sale) sl 2 Laxie

Addll aale @ble e saliadd (s

O &

2, 3y 4 4 5
—| e
c b=l |
14 1212-1'. R 6 | Exhaust

Cedadl) Bale) aladiul Al Aduy sl 5)9d Shudigl bldal) (4.16) Js&
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s
Bale) aladiuly Ay gil (T-S) hall )galll 3 §ilal) da s ahida (4.17)J<
Cpdddl)

:(Heat Exchanger) (lia¥) 48,6 ) JAl elogd) a 4oy ady (sladl Jabuall 4
Alle 3a dnp de al g ve Aial spball sl cble JiB L
sl sl sl s3] Zlendl 513 L (high enthalpy) Jle s Gsine Sl
Oo llal) iy lgelagin) (Ko A8l 030 (e LAaliall 28Ul Tad () 13 B8 Sl
el elsell Gl Chlall (e Alaiiall yhal) aladtiul Q5 Cus cgiha dabie PIA L)l
dis ¢ (4.18) J<a) & Lhlde gha Jobe 2ilal Aapad) saagll mua g 4ty . Jaelall
Opdd pia  JOll ghall dalall 8. (4.19) <&l & T-S dabida e 50l Jia
o34 maagi o . Tg=T) A T e Chlal) apd dass Ty =T, N Ty e elsed)
Bl da (3 callay 4 Loy Satins 138 0% Glee (4.19) a3y JSA) 3 00 Q)
ISl £l Lahal) JUEY Aaslid) olas oy (K3 (hall Jlaadl 3 L) paen die S
@ball daladdl ) dalall elselly clilall o casllaall Bhall dapa 38 S (4.20) A8

Gl dabuall jalead) elselly bl G sl Bl 3ajs B4 05 «(Tg —T,)
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G bl Gl ) ghall Jaladl e sha S dlllia oS 1Y L (T -T,) s
ehselly 5358l 5al Losally Byglase 0055 (o com Al Lootans

sl oadl Jalad

6‘1 M <
,..-f\"t/\/\/\_3 %

4 ¥
\ Wnet o/p

C T %
. ~——_

Ay.u
A

G Jobsa alaiials Ajle Liasygi 5580 gl abiall (4.18) JSa

€2
TA r/
\
\
"
T4 G0 A \ €\
=T > /‘/
/
Ti:_']"é I‘/z /AJS
7 6
A
1
Qs

Jaba aladialy Ae Ly il (T-S) @hall gl ada 5)all days bl (4.19) (<&

G
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%s

dade e Gha Jibue aladiay 448 geaadl (4.20) J<a
Le. m, ¢, (T;-T3)=my ¢, (T, —Tg)
el Yl ahiee (8 US bssas (ghall ol e (@l O aae (@l O
cTe 5T Bball Gilayy sl il lage Aanaia dlle Aaledl) §6< adle
Aa) B mend Al (heat exchanger effectiveness) (hall Jaluall dudeld Caupas 2
Goadl) 3l ) elsell Loty A Ball 4w phall JEN (gyspn ol B

L ooball Jidl 8 el e Ll oSa ) el

o) sell Lelinng i3 ) yall
) oad) Jolaall 8 e 3l e Ll oSy ) Al (5 a3 )yl

n Adeldl) =

mc (T,-T,
Sl cg= 2 "a(f 2,) — (4.1)
mngg (T5 _TZ)

Leayad o cdnyla At aladiud 4y s dabaad el vl LaDle ST 4l lilia
) ad¥ Bhall Anpn B ) elsedl B Anpn g ) RS

dsell in Aanag i)

* (thermal ratio)a: ) ,all .l « TR = :
el s 3 al A 38
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T, T,

! !

5 2

—(4.2)

e, Ahall Ll (TR =

Ladie de Lol 35l (588 Ayhall Zuadl) o Aaadle (Kas (4.2) 5 (4.1) oilaleall A5l

.mngg J\M \:1}1..\».6 mana J\M\ ujszi

o ol (@Yl Abe b balae] wi Sl sl peids (g dalu aladiul 2 Lexie
oG Y Byall (& geadl) 5)hall da
Aohall selasll wi bl oyl dad Sla s Y

1(4.21) o8 J<all gl

(@b Db 015) 385 2l sl =G, (T, = T5)

(@b Jala) 25850l i€l )l =C (T, —Ts)
alaall hlall G QIS S 5)ha dapy @8 i QIS 1) Gl ol pladin) Laid (S
Ko Y (4.21) JS8 5 Aadagd) Bysall B o JEeS L Lz liall palad) elsglls eAinal
Baliall shsedl Bha Anps e B 05$ Ty atlall e Bl 3as OV (@ha dalie plasaud
el Bl Zaps e ST 08 of oS Sl Bha e O e ke LT ¢ el
Alaally ddlay) Allenl) RS 5al BUS S 5)ha das 3 lllia (G Y ¢ helall
C @b e b hsea plall Ay G 05 L dlad Lgha dolud Lsllad) 2l
G Ahall duall Algias Adle Aad Slad) 2 (S ghal) Jabull mhaud dalie 32L) Can
sandl g Aphall dail (e Bpeal ST O8] s 058 Gua ¢ gl Akl il
Lis s ahiiuly 48} 58 e Jpaall gl o dobie aladind 2 Y okl
el Clangl €., ) B e Aing claagd i) sale iy (gpad Bla cilaa ¢ el
Jabi of Ja (compact heat exchanger) 3i€e @la ol sl cany (hlowdl

105



5ol @ld il AN ) clSaad bobeat) Ldlie s of & clasgll 020 (fia
Bl o (gl adall aaall SN cys Slang B gha ol pladid sale L3I

e bl

Jala aladic) (S ¥ Gus Aaaall Glal) gl A 5ylal) Aajs hhis (4.21) JS&

Sha

A il sl b Aglae A4 4.5

(Solved Examples in Gas Turbines)

Jaidal) a8 Jalaty ALY o)y Aasall Jaddl duadt A jad) 5oliS)) il :(4) Jla
e i haelgall e Ghils e dead 5000 kw W)laze 3508 <y d5le Aan)ysi a6 saa
HIY e i @iy &g aladind S L 9/1 J Lglae Jaral) G 06 (Jaball o
Jade die Gl Bla dagn os< LAl B8y (mbdie daka culd Aigy gl
s a2 650°C il geaud sale] fuy «650°C o i baaall iy
Ghs dbe DA Gaddiall Jaall &yl o) palall @hle e o . oY1 Ll

0sSes Ausbtie Jain s Jadlgeall L bl Jaicall lagye Jaelial aliall slsed) i
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0555 15°C 1 2sha sansll A0l ehsgll Bym Ba)n 0S5 - daball o SIS il 2000
U9 (hall Hpall) s 5y 0.8 b hatlia Alaye (S (ghall padl) cuyl 5olS
call (Ko %75 Agghae (ghall doluall Alall Auall 55 .0.85 o Liysi Aaye
g Slalaie Lz loall inyg dgenly 53 dgee o JSI %98 lajliie 1SS 35 US
Alaaall Jadll Lais Aphall 5ol Caual ASall Al 3 cluilly il g
A Aahallyey=14 5 ¢p=1.005Kj/kg K 32 clsell . kg/s b AN Gy
dalas .y =1.333 5 cp = 1.15Kj / kg K 33 (ghall Jsladlly clianysill 5 (3]
. gl Ak

AN

JCal) & T-S Lhia o lelia aug ¢ (4.22) J<a0 3 Lladads daadl maagi o
O Ml (Lo o Laelia JSI (gl gl sl 50Uy dasall G G L +(4.23)
e, cdanall elsedl 5)la Ay Gutn pheloall & Lo 4wt s Jaeloa (S0 Coslhaall Jail)

T=T,s T,=T,

¢ddaladl) (e
<. T, = 288x3%** =394K
Al e Ml

cuab_\.d\ Ll e Ll Lé)baj\ ‘)}.AZJ\ t"_ut\ ALY

Tz _Tl

nisen, LPC = = 08

2 1

 394-288 106

ST =T -
2 0.8 0.8

=1325K
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l.e. T,=288+132.5=420.5K

(b Lo oa Jag i dlaye IS0 Jacall doss (o Lo cLad
Lela dlaje J< daall drs = (T - T)

=1.005x132.5=133.1kj/ kg
ol 3

#logd Jia
A ? ‘
z H.P.C H.P.

(4) Jhall B Adasall adigl) Labiial) (4.22) JSi

A}

(4) JUial) (b Anaall (T-S)glhall sl sa 5al) daa e (4.23) S
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Sl &Y adsy cpdag Leall IS 3500 el sl 2y s e aslhaa

e, Al il 0 24 Jad = Zzls’;'l =272kj/ kg

n.cy (To—T;) =272

l.e. 1.15(923-T)) =272

5.923-T, = % =2365K

ie. T, =923-2365=6865 K

cddaledll e

nisen, HPT = —IG _T7 :085

6 7

O P —20325 = 278K

le. T, =923 -278 =645K

EARPARRIFCIRIg 118

&_ T_e ri(r-1) _[%Jmsyo.ass 410
P, (T, 645 —

¢ Al
B_ 9 o7
P, 4.19

¢ Aol Laadtiiee

(y-1)/
E: (&j ’ ’ — 2.1470.333/1.333 — 1'211
T9 Pg
AT, = 22 _7626K
1.211

Alaled) Loadiee Jull
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nisen, L.P.T_ T T, =0.85

8 _T9

T, —T{=0.85x (923 762.6)=0.85x160.4 =136.3K

e Ty =923-136.3=786.7K

cdale
Al ik il =c, (T, ~T))<0.98
—~1.15x136.3x 0.98 = 153.7kj/ kg
(4.2) Aaladl
all Jslaall & yall il TR= 19 _14 _0.75
i.e. T, —420.5=0.75(786.7 — 420.5)= 0.75x 366.2 = 274.7K
Ty =4205+ 2747 =6955K
o)
i€l il =c, (T, ~T,)+<,, (T, ~T7)
=1.15(923-695.2) +1.15(923-686.5)
e, auaSdl sl =1.15(227.8+236.5) = 534 kj/kg
sl L

W 1587 288 ./ 28.8%

i \al.ﬁﬁ\c =
bl seleSller, = Q" 5ag 2288

oaall Jadll Jleal = Jladl Jarcal) 3y Jad + (mbdiall Jaraal) Ainy g Jad

i.e. LALQAY‘ M\ ‘Wgross_ 272 105387 kJ / kg

o Al il FGea 9537
daill s WR = = = 0.35
429 —

=
o

St e T
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¢ by MKG/S o5 AESH Gl daal . 5000 kw 3seSl 258l 055

5000 =mx153.7

lLe. m :5003 «m=2326Kkg/s

1.e.elsel) QL Jaea = 32.6 kg/s
Laall clagsd cllla dalad jle uysisaag (& Jarall Cilaghh aes dalad & JAd) 138 4
S e@ball dalall elsell cuila 8 ¢ ) Haal) 6 ) o Yy Siad da
J) J3ee 25t alad) Bysule s cball dalaall SR Cala s BlaY) e S
Gty Lae L s pmje adabe <3 Bysule 8 Aejud) b Aaunly 303 ) el 3l
) Ghlaaly AN e ol Gl ALYl Jaiall L) 5@
Jhie b Jalaaid 5asaad) Ldlaal) Jardal) Ly Jandd) A 3y 9400 5 6liS il 1(5) Jlia
Dl g
Al Japaall ot 2l el dais 50l 3o US Gl el (4) Jd) 3 (gl sl
B
0.3 bar = )hall Jalull ¢lsell cuila
0.05 bar = aslall 5)sulas (ghall Jobuall Ll cuils
0.15 bar = il 2l
0.2 bar = (3)5aV¥) o (e saaly S
agly il lgles 29 WS 301 Jaelia (<) Laaall 2 ¢ 1,01 bar S XLl haall 3
Al gAY Ul paes el hbcadl saaall AlleaY) Jariall Lo
:Jad

e LS ol (4.24) Ul 8 mlapd) T— S Labdd goa )l
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T, = 288(3)%2 = 394 K

wy o

(T=S) @hall ysadll 1a §hall da ) hhia (4.24) J<&
(5) Jliall Jaiial) cilagid piagy (s

(Al gl cylh 5US Al
T, =4205K =T,
ol mlase LS Ll
Jaela dlaje Sz Al Jasi = 1331 kj / kg

— 0.15 = 2.88 bar - s5hel V) &3 ¢ Py o el Jorall el Jine sie Laiall
. 3% 2.88 = 8.64 bar 4 Jax ¢ Py ¢ el Tl bt la cp zpal sie s (3% 1.01)
el 9 5 35)lke ¢« 8.64 / 1.01 = 8.555 5 (aa3 sauaal) Adlaa) Janall s Bl Nl
0.3 = 0.2 = 8.14 bar I Lstbus oY) s$ ¢ Pp e Ml Taaall ()55 Jase vie Jasal
. 8.64 -

x 133.1 /0.98) =272kj/kg 2 Wlu LS ojllac] oy el atuzal) )il 758l Jacs
= 4.19 Al (8 agles Tl LS gt 8 0585 T 5 T'7 p)bad) clays Gl s « (2

I.e.P7=Ps/4.19=8.14/4.19 =1.943 bar Aaldll aall ui< Leal 23 Ps [ P
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Ps = (P;— 0.2) = 1.743 bar e
Pio=P;=1.01 bar ch)!\

Po=1.01 + 0.05 = 1.06 bar ¢ Al

Ps/Py=1.743/1.06 = 1.644

To = Tg/ (1.644)0333/1333 =923 /1,132 =815.4 K cdale
T’g =923 — (923 — 815.4) x 0.85 = 831.5 K ¢ Sl
oAl dis e = ¢, (Ty—T;)=1.15(923 -831.5) =105.2Kj/kg  cade
e e daant ddalu WS (gihall Jalaall L hall Lull oLl Asbeall Lodiivss a3 (e

Ts =420.5+0.75 (831.5-420.5) =728.8 K
Lkl s)all = Cp, (Te—To) + Co, (T,-T7) Cda (e
=1.15(923 — 728.8) +1.15(923 — 686.5) = 495.3 kj/ kg
t YIS ad 500l 5L (8 e

5yl 5.l = 105.2 / 495.3 = 21.2 %
ozl cilagah Jalad 2 Lexic 28.8 % Azl dasals Gl 528 ()8
P ol Aaaall sl Mlaa
Alaaall il s = (105.2/0.98) + 277 = 384.3 Kj / kg
Do ke Jaddl A (8 cadle
Jadll A = 105.2/384.3=0.274

Lasall g Jalas S Lexie 0,358 Galodl dadlls daidl o3a 0))l3
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Al clinysil) b Adla) Jilua 4.6
(Additional problems in Gas Turbines)
ead 145 1.005kj/kgK S vCp 381 (Ko Jomdll 134 3 Silosall maen) :dligale
caaailly i) Cleba) el 1.333 51, 15 kg/kgK S5 ¢ Ll cilelal
Bl A clpatl) Jdalah Agle Lygll Jadd) dudy Abal) 5ol slay) (1) Ulus
GlaaY) dbg b kil adhy Al
25 . 550°C lajlate (5ol )ha Aa)ds S/1 olae Jleal i daw g Sl Aag
Bap 0S5 . 97% A BIDU RS el ()5S (LileS Talges Jatliall A4l
0.83 5 0.8 L Aig)ills e lall (ghall jpadll culs eli€y 20°C o 530l 3yl
Ll ual . 15kg/s  oldia elsp lpad by sLSIL #5a 538 aal o sl e
A b laaal) iy Al Al b sl dalad A all Jedll Ay sl 5o
.Gl

Ans. {655kw; 12% ; 0.168}
Andl Ails s Jalady Ll Al gl agandl 588 4jhal) 5oLl alay) :(2) Dl
GURY) b laial) sih
Alaye Ay ptiy chelall Jall el dlsje days s s Sle Ay sasy (A
CA[1 MaaY) Taial) Gas 65 Aalie s Ao sane PIA adil) dgee (atiiall kil
s chelall @hall jeadll cull @i . 650°C & sl Hlall dnjy OsSig
058 ecanpll e 0.85 ¢ 0.83 ¢ 0.8 & (patddll bl 4y ¢ Jall il

Yl 0S8 Ladie cudill Jila e o Jaall sl L98% (pa ganll ST Al 32 UK
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G5 Lavie dganll 5)885 Aolall 50Ul Liad caual 25°C 5 1.01 bar (& slsed) G
LBl 8 bkl 8y ¢ A5l A8 s dalas . 60 kg/s ASY e Jiee
Ans.{1.57 bar ; 14.9% ; 4560 kw}

GhA Jalbe S o Latie gile Jgaant) aly AN Auhall 5ol slay) 1(3) Alss
Qe S5 2 Lavie lgle Jgemnl) wiy Al Guhall 3oliSl Canl ¢(2) Al b sasl
C0.75 Wajlate Lojlys Aot (ajidl L g)ha

Ans. {23.4%}
Gothall 2, ele Gl Jira Ayhal) 5olsl daly sbSIL g A 5,08 alay) :(4) Alwa
A ) 4Bl g Jabudal) sl Jalady (gl Jabuall Ay jhad) Aty diad) clajuall
EBE 8 Ll us (12/1 Alleay) Blaall G 06 5l Anygy Al ddana b
Jaaad) elsel) Bla Aayn (sS aafll e 2/1 5 2.4/1 2.5/1 Wlsie Jaa iy Jalje
Aung 5 .40°C A shall daps daball g Sl a,all aidds 25°C o dbadl) J)
bacall g pdy thugdl hadally Jell bacall glaye bélsi Jd) hal)
sl Bl el ol Ll algey (mbaidl haall dAlaje hela jmedil
Jaiall A ye Tae Ll o) elsgd) cpdis ahy $la Jobue DA Laibdiall Jazal) Al
sale] ehal adng 650°C (& Jall bl 2in)8 Jiae die Hlall Anyn 058 L
ve @hall dabdl @hlall a5 .650°C I lad) dans sl (Alase G ededl
¢ 0.83 o hela dlaje IS (lall Hpadll culs 5.8 .200°C Wy 5ha Ay
0.88 50.85 & yaididl haaally Jal) Jarall syl (gyall gl caglh el
1 gl elsell ABS Glipm (058 .98% S asee JU ASI) 5lSH 3 Ll e

a"_ﬂd‘),mﬂ u)ﬂa.d\ Jf).\ﬂ\ sl u\:\).nj c:\:l)baj\ sl ¢ kw Ju C);j\ 58 NN 140kg/s
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Laall clagi dalas . 30K oo el Bha daps g Y ah o e ¥ Levie Al
L sl L 419 Kj/kgK S elall Gaesill 5lad) Gas 335 ¢ Aejud) 3l 3 il
hall Jabaall 4yal) Aol

Ans. {25,300 kw ¢ 33.7% ¢ 223 kg/s ¢ 0.825}
Uasall Allaay) 4 1al) 5 elislly Jaly il 7 Al 5)08 alay) :(5) Dlesa
28 daball G A e bl dlage ahianl Gl Ay g degeas B
L) el (aidid) aiuall Lis iy o el Jarall Jaglin ) i) 33
Jole DA (mitial) Laiall &y e palad) ) cosliiall Sl algay il
saley Glial Adje clllia . (midiall Jaaall e lal alaall slsell shall Jin ashy @i
Gap Ll (& Al ¢ 600°C ) S B Fas pdy asi Asll Jlage on sl
¢ 10/1 3 dgshie Blleay) Tl Ao 5+ Jlall Jasal) 2y Jaae 2ie Sl 35ha
A slue Baasll Jaae die elsell B)ha da)a 5805 ¢ araall A G latlia JSI 555 s
0.85 5 chelaall sy 0.8 lajlaia (Hha sad culh @leli€ Gl . 20°C
B8l el olan A Ay S Jadll 56 2% aladiad S cpagll Jila e IS
S @l dalaall Zojhal) Zonal) 380 (Koo 115 kg/s Llaze A Gl Ll sLSIL & al)
bl 8 il pies dalad helaall s gu S ) anall G5 ¢ 0.7
Auhad) 5ol Lol Caval & Lelalas oy Casms a6 Aepudl (& bl o (a5l
Adasall Blleay)

Ans. {14,460 kw ¢ 25.7%}
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Jalads ool 3g8ell Slgiuy Aaiiall 508 cAullaay) Ayl 5olisl) slag) :(6) Alus
Agall ddls 2 il Jeal) gl
dans bhaed gl e (Dhase (5S30 Hh Uatlia Lol il dliadd jle 4au)5 saag
@b Jilie Pla Jall Lapall L lial jaliaall elsell el i - 6/1 ajhaie ddlaa] Jaria
hazhsall AV Aasall o (s lage bl Sy L GlaYl Ae ) Jaa )
Lozl Ll ol chlll 38 L Gags Aegene DA plad) Al Asjall g
bl da)a daas Hha dann 058 L)l ) ol d8 g dslbe Pla (i)
Cul 3.l L 15°C J Ayshae sl i) clsell )l dayay 800°C 1 Aislue )
Al 3oLl (555 ¢ 0.85 & Ay JS ellig ¢ 0.8 oo Laload (hall ) punil)
BeliSll Cal ¢ Al Al 8 chuailly baall Glass dalahy L 98% A dgee S
au . 0.7 kg/s 3 dslas elsedl A Ly 58 i daiall gyaally Adlaay) 4))al)
=l 3585l Blgind Ll Gaual + 0,65 3 Lpshse @hall dabaall 2yhall Lastl) il il
97 Y% 3l 5:lS5 42600 Kj/kg (oa priia) 25850 4 )hall el (50 Laxie
Ans.{28.7 % ¢ 94.3kw ¢ 0.303 kg/kwh}

@Y A b laadal) sib Jalaty A)al) 5 elislly Ao gil) Al 8,08 alay) :(7) Dl
6/1 & Lelall sl 4 (& (turbo-propeller engine) iy ads e
Lelall gl Headll gl GleliS <5 . 760°C oo 5ysall (A (Spaill ylall dayng
sl 5 38 3:US . 90 Yo AKulSuall 30Uy caiizill Ao 0.88 5 0.85 4 dslly
Al Laie Gglall elills kg/s O kw G Gaesill 258 5)8 caal 2 0.9 (& caadl

- = 7°C Jayskie Aanall 3)hall dapa odie (6K ¢ L)) 2ie 725 kw/h Ay 3Lkl
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Laall ) Jand e diwal) 8 el of pagils ¢ BlaaY) A 8 sl s Jalas
yilall Auily 725 kw/h  aylaie depus dic ilall alaty ¢ (goal
Ans. {166.7 kw per kg/s, 27.8%}
Jidal) a8 Jalad ol ¥ Ledic 4al) 5 elislly duegil) g ,ad) 5,08 1(8) Adlwa
il i (50 3% s (7) Al 3 Gl eha) B S Dl s 055
cdaaal) @ dalas 2 Y Ledie Auhall 52Uy Ao il 2 ) 5,08 canal L Ad)) ) S))
Ans. {164 kw per kg/s ¢« 27.3%}

g ) Jasadl elagdl Bha dage (Jadd) s celsgd) Gl Jina alay) 2(9) Al
Bysall Aullaay) 5olagly ¢ JY) (3)aY)
1.0133 bar 515 C Wi Zysa s 2ie helaall slsell Jin (gle Guygi dbana b
Gha dale DA Lz lall jaladl elsgll H300 .10 lajliie Jarca Fows P& adalaail iy
DA 2aamiy 800'C die (3)iaY) ddje Lala) chlall ol . @laaY) e ) Ay Ja
Wyt a (Jadl bazaall (s ablall alas Laie e lall 3ok asty e Jaria ()
adda Jd 800°C ) il 5yha daps adi Wayen Al (ados sale] Glpal i Pla
g oSl ) alias Gl lus Cua (ohall Jslbadl ) s pay @l duns Pla
Gty 25850 AES Glpw Jine Malaies cobal clld) Lodiue laelaall jalaall slsl)
t Y1 ) sl DAS Aol

AOMW byjlsie 258 5)8 ilal Cglhaall olgel) Gl J3aa (i)

sl b Jantl A (i)

L) @Yl aie ) Asadl elsedl syha dng (i)

59l llaay) 3N (i)
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selib

80% = dazLall (gall ) pmill i 30US

.85 % 587% = 538 Cpanysily Jall Jaaall il (hall pamlll culs CloliS
92% = Lot lall / el Jaaall (s 55U AulSaall o)

94% = 53l ()5 A 5lDU LSSl 5ol

0.75 = @l Jalsall Zyhal) 2ol

- 0.125 bar = @hall Jaluall 3 elsel) s e Taaall Lagan

- 0.100 bar = V) 3y ddje 6 Jaaall Jagua

. 0.080 bar = uaudll sale) Glpa) Ayt & Jariall Jagoa

- 0.100 bar = @ghall Jabuall & Sl cuils e Ll Jasas

Ans. {91.0 kg/ s; 0.25 ; 611° C ; 18.9 %}
Adaal elogdl 5la daye chdlaall ) Jasal) elsgd) AL Gl Jira slag) :(10) Dlese

5ol dullaay) 5olislly (3liaN) 482 )
S G Bany e LJgsh sliae 5B gl aadiud 5)0l mdike Sle (i Aasa
2SS Adlaayl 5ol L 2400 kw Loylae 5y (SlseS D oy 0)5 asks 1alse
b U S ealad] a 530°C e sl (g plall Sle (1w pan .92% s AilyeSlly
Jole DA (Slaia Gy oppai gy e (g (S e ¢ 2Kg/s ojate Glym Jira sliadl)
- 400" C xie sall (M )3 an ey chaeliall bl elsell oty a5k Cus gl
.20 5C 51.013 bar aic Jaelaall Jise die elsedl (555 8 Wylaie Jakaia das Jae Liall
A & haall hgas ¢ 0.16 bar gslw @hall Jaball elsell Cila (& Ll lasas

0.05 bar sl @hall Jaleall Hladl cails ‘_;J:ma&\ Lsas ¢ 0.12 bar sl 3)5aY)
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Malaie . 0.92 50.85 sl e Lo uyilly e lall (ghall jpmdl) culs oS
o) €358 ABS iy Jinas hall dolaall i syl g
Joelall ) Jaad) slsgll S Glpw Jia (i)
By Aae ) Aaad) slegll s dnpy (i)
ysall Ldlea¥) 5l (i)
Ans.{10.82 kg/s; 421.0°C; 34.2%}

G sl Adlaa 591 Adlaal 5 elagl) slagyf :(11) Alesa

Gba Jole (8 lgaladinl o Jaadl pleS o saligl) aodiud Adlre 5)50 53 e (s Adasa
G DA oy Jd L odilaall Gn G e flage (B asliell bl S L g
Cun @ha dobe 8 Lol apbiel) cpdd w cJeladll ayd adle Lald 43ds 2 s
dalaall & Gapsll jaleall asabigdl 28 5y L uysill 3l o sabied) aa uSlatia Glijuss ) 3ad
) st daadl Bl Aapy A ad sle sanyd &b Cua 3 PDIA oyl Ji gHhall

55l Adlea) 5ol G coliol i) Lantiona 5y5l) JaiSs Sy e Ll

ralily

.30 C 5 18 bar = J5¥) Jeliall Jane tie 5al da g Jaiasal
2 = et L S daieall A

£30 C = il Daall jaliall gl Ba Ay

. 800 C = crosill ) Jaad aslih 3 days

.0.83 =Ll dﬁ Lé)b;j\ ‘)}.Aﬁ\ &"_\.1\3 3l

. 0.86 = U:"’ij (é)baj\ ‘)jmﬂ\ culh 5.LS
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Ans.{32.6%}

. 0.8 = @l Jaludl Ale s

103K J€ ) danadl Tl (e i3S arucall 03

1% = Al Hually Sl Sl
2% = @hall dabdl e ila K
3% = el A

- 1,666 1 igln asliglly 32
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zabally il

sl aalally Gl

Aaals ¢ "Gy S I ehadl shad) Jl hSi ¢ Gladu oyl deae Al L1
(22000) A Saluall Asigl) and ¢ Ailly Auxigl) A0S ¢ Jaid sl

¢S ) el Jaally Sl ASH ) S ¢ late el desa Al L2
(22005) A SilSuall Avigl) and ¢ Ailly Auxigl A0S ¢ Jaid als Arala

Faals ¢ "(2) b Saelinn 5 (1) i (Ssalios SIS ¢ o oyl dene dalid .3
(2007) ASalaall Aurigl) and ¢ dually duigll S ¢ il gl

Gilaslad QUS danji " ¢ ilaian dine Cingy ¢ Aanall ani deal ¢ ) dgane oy 4
Ayl 40 seanll ¢ Joasal drala ¢ (idly A hall nSll Ao pae ¢ "3had) Jla)
-(21988):

Ajalaty) aalally )
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(il gall e B

b sl Brdae Fae 315 latl el dana Fal
Ladigh AIS (pe A8l Autin ashy Lo s 21966 lall
inp o Ll 12t 21990 lall b 5jbae — ASISu)
aslall Glagudl daals (e LSSl Aurigl) (8 e g0y oL

= Jall (gl Anala (e 2l WSS panads 3 sl
ol 213 L2017 aladl & Jaill (g0ls Anala (5e ohysiSall Aayas 02003 alall 8 3yikae
Ayl Al LUS 0D e HASY 4l BLaY L (olagad) dals lealall (e 2p0all 8
Aalle CBlaay iy (A Bypdie duale A8)5 Gawedd ABLLYL Ljlad¥) Aallly IS 35801
(el ashall ¢ ivalal)l (O (e JSI A% Cany L (e 38T e 4l cuils )
Ail)y Al A \SalSall s aeliea 3 Rdadag V) s -alall o sbially ¢ usnp sl
e liall Aahidl Anigll Giysl) (mend 6)linnlS alead ALYl . Jall (saly dasls —
Gball sasc] Ahahal dpiell LS (g5 desanal (3 paaS alee cuilay 124 3yl

s el Glha ey Aalall Aalally bl lilshauds
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